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ACTA Nº. - 01 
MARTES 02 DE ENERO DEL 2024    

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 

 
HORA : Siendo las 04:30 p.m. inicia la Plenaria 
FECHA : martes 02 de enero de 2024 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE ADHOC                         H.C. JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA 

        PRESIDENTE (ELECTO):                    H.C JHON FREIMAN GRANADASEGUNDO   

   
         SECRETRIO ADHOC:                          HC JESUS DAVID TRUJILLO TORRES 

SECRETARIA GENERAL ELECTA:      DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Como 
se manifiesta en el reglamento interno de la corporación procedo a presidir 
la sesión del día de hoy. Igualmente debo designar un secretario adhoc entre 
los Concejales le pido muy respetuosamente al doctor Jesús David Trujillo 
me acompaña en la mesa principal para desempeñar como tal  
 
Sírvase señor secretario hacer el llamado a lista y verificar el quorum 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESÚS DAVID TRUJILLO: Llamado a lista 
Sesión Plenaria Ordinaria del día 02 de enero de 2024. 

 

JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (P) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P) 

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 
HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO   (P) 

ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum decisorio presidente. 

(P) Nota: (A) Ausente (P) Presente  

mailto:concejopalmira@palmira.gov.co


ACTA DE SESION PLENARIA ORDINARIA 001 

Calle 30 Cara 29 Esquina CAMP. Segundo Piso Tels.: 2709544-2709551 Palmira (Valle del Cauca), Colombia 
www.concejopalmira.gov.co E–mail: concejopalmira@palmira.gov.co 

 

 

9FORMATO: ACTA DE SESIÓN  

FECHA DE APLICACIÓN: 

02-07-2016 

CÓDIGO: 

FO.028.03.01 

VERSIÓN: 

01 
Página 3 de 55 

ELABORADO POR: 

Secretaría General 

REVISADO POR: Secretaría 

General 

APROBADO POR: 

presidente del Honorable 
Concejo Municipal de 
Palmira. 

 

 
 

 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: sírvase 
señor secretario leer el orden del día de la sesión inaugural del 02 de enero 
de 2024 

 
EL SECRETARIO ADHOC JESÚS DAVID TRUJILLO: Procede a leer el orden 
del día. 

 
MARETS 02 DE ENERO DE 2024. 

 

1. CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA PREPARATORIA 
 

2. DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO ADHOC  
 

3. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
 

4. CONFORMACIÓN DE COMISIÓN PARA INVITAR AL SEÑOR 
ALCALDE LICENCIADO VÍCTOR MANUEL RAMOS VERGARA A LA 
INSTALACIÓN DE LAS SESIONES PLENARIAS 

 

5. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 

 
6. JURAMENTO DEL PRESIDENTE PROVISIONAL 
 
7. JURAMENTO DE LOS CONCEJALES DEL MUNICIPIO DE PALMIRA 
 

8. INSTALACIÓN DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL PARA EL 
PERIODO LEGISLATIVO 2024 2027 POR PARTE DEL SEÑOR 
ALCALDE MUNICIPAL LICENCIADO VÍCTOR MANUEL RAMOS 
VERGARA 

 
9. ELECCIÓN Y POSESIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024 
A- PRESIDENTE 
B- PRIMER VICEPRESIDENTE 
C- SEGUNDO VICEPRESIDENTE 
D- ELECCIÓN Y POSESIÓN DEL SECRETARIO GENERAL DEL 

CONCEJO  
 
 

10. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
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11. PROPOSICIONES. 
 

12. VARIOS. 
 
 

Leído el orden del día presidente. 
 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: En 
consideración el orden del día leído. Se abre la  discusión, se sigue la discusión, 
anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la Plenaria del Concejo? 

 
EL SECRETARIO ADHOC JESÚS DAVID TRUJILLO Aprobado presidente. 

 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Siguiente 

punto del orden del día. 
 

3. EL SECRETARIO ADHOC JESÚS DAVID TRUJILLO:  
HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 

 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA Siguiente 
punto en el orden del día. 

 
4. EL SECRETARIO ADHOC JESÚS DAVID TRUJILLO  
CONFORMACIÓN DE COMISIÓN PARA INVITAR AL SEÑOR ALCALDE 
LICENCIADO VÍCTOR MANUEL RAMOS VERGARA A LA INSTALACIÓN 
DE LAS SESIONES PLENARIAS 

 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: 
Nombramos para la comisión a los Concejal Andrés Cuervo Karen Martínez y 
Alexander Nieva 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Se levanta 
el receso  

 

       EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: 

       Hay quorum presidente   
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       EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Siguiente   
punto en el orden del día. 

 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: 
INSTALACIÓN DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL PARA EL 
PERIODO LEGISLATIVO 2024 2027 POR PARTE DEL SEÑOR 
ALCALDE MUNICIPAL LICENCIADO VÍCTOR MANUEL RAMOS 

VERGARA 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el señor alcalde municipal 
 
LICENCIADO VICTOR MANUEL RAMOS VERGARA ALCALDE 
MUNICPAL DE   PALMIRA: Muy buenas tardes para todos. 
La verdad es que está haciendo un calor y ese es el calor que necesitamos 
todos pues para sacar adelante, esa es la cara positiva. 
 
Un saludo muy especial a todos los asistentes que nos acompañan en este 
recinto a las diferentes plataformas digitales que nos ven en este momento. 
 
Quiero saludar especialmente a cada uno de los Concejales que nos 

acompañan Honorable Concejal JOHN FREIMAN GRANADA, Honorable 
Concejal CATALINA ISAZA, Honorable Concejal FABIÁN FELIPE TABORDA, 
Honorable Concejal ANTONIO JOSÉ OCHOA, Honorable Concejal ANDRÉS 
FERNANDO CUERVO, Honorable Concejal KAREN LIZETH MARTÍNEZ, 
Honorable Concejal ELIZABETH GONZÁLEZ, Honorable Concejal EDWIN 
FABIÁN MARÍN, Honorable Concejal JUAN FELIPE BOLAÑOS, Honorable 
Concejal JENNIFER  YEPES GUTIÉRREZ, Honorable Concejal  LUZ ÁNGELA 
VÁZQUEZ TRUJILLO, Honorable Concejal GERSAIN HURTADO, Honorable 
Concejal ALEXANDER GONZÁLEZ NIEVA, Honorable Concejal NELSON 
TRIVIÑO, Honorable Concejal JOSÉ INAGAN, Honorable Concejal YULVER 
MORALES, Honorable Concejal GUSTAVO ADOLFO DÍAZ, Honorable Concejal 
HECTOR FABIO VELASCO. 
 
A los diferentes congresistas que nos acompañan el día de hoy, a los 

diputados, a los representantes de los diferentes partidos políticos que 
acompañan a cada uno sus Concejales, a los miembros de la organización 
política nueva generación, a los ediles, a los presidentes de la junta de acción 
comunal, a los medios de comunicación, al sector interreligioso que hoy tiene 
un concejal y a las fuerzas de Palmira. 
 
También quiero ser un reconocimiento muy especial a una persona que ha 
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trabajado por décadas en el Concejo municipal al Señor Gustavo Morales 
auxiliar administrativo del Concejo. Muy bien Gustavo, es una persona que 
ha visto recorrer muchos Concejales por más de casi 25 años en el municipio 
y ese reconocimiento hay que hacerlos en vida. Esa es la Palmira que 
queremos una Palmira que genere también participación, oportunidades a 
todos ustedes. 
 
Es un honor enorme para mí instalar este Concejo como alcalde de Palmira 

honrando la confianza de cada uno de ustedes, con una representación 
auténtica de jóvenes, de mujeres, de hombres que me permitieron obtener 
un resultado contundente el 29 de octubre del 2023 con un porcentaje de 
votación de más del 41% de los electores que nos acompañaron. 
 
Durante meses recorrimos la ciudad en cada calle cada barrio cada comuna 
cada corregimiento cada vereda escuchando las necesidades más sentidas 
de los ciudadanos, y logramos interpretar ese sentir de cada uno de los 
palmiranos y colocamos una propuesta porque los palmiranos tienen 
esperanza y dijimos con nuestro equipo de trabajo no vamos a defraudar esa 
esperanza y por eso fuimos osados en presentarles más de 58 proyectos pero 
no fueron 58 proyectos presentados de una manera tirada sino de una 
manera responsables. Porque queremos esa esperanza presentándoles el 
antes y el después. 

 
Ese es el sentir de todos los palmiranos que queremos que nuestra ciudad 
sea una ciudad segura, atractiva, competitiva, e innovadora ahí está los 58 
proyectos y hoy es una realidad donde hemos trazado una línea de tiempo y 
por primera vez en la historia de Palmira vamos a licitar en los primeros 100 
días 8 proyectos de los 58 con eso estamos demostrando de manera 
contundente de que estamos trabajando unidos para sacar la Palmira 
adelante. Porque la manera de hacer política cambió, no podemos defraudar 
esa esperanza, y por eso desde ya con mi equipo de trabajo donde lo hemos 
comprometido le he dicho a todo mi gabinete que aquí nos acompaña, 
necesitamos dos cosas uno compromiso dos lealtades., lealtad a todos 
palmiranos que vamos a dejar el cuero en la calle para sacar a Palmira 
adelante. 
 

Hoy ustedes los Concejales y yo podemos decir que celebramos una 
democracia privilegiada para construir una sociedad más justa e incluyente a 
partir de debates fuertes, pero también sólidos en decirles que sí aceptamos 
las críticas, pero también aceptamos las propuestas porque no nos podemos 
quedar solamente en la crítica y eso le he dicho a mi equipo de trabajo. 
 
Concejales vamos a escuchar todas las críticas, pero la crítica que sea 
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propositivas porque no nos podemos quedar allí en la retórica sino generando 
soluciones porque allá afuera están esperando que nosotros demos 
resultados para el bienestar y mejorar la calidad de vida de todos los 
palmiranos. 
 
Decirles que hoy no reconozco en ningún miembro de esta corporación 
enemigo alguno, así lo dijimos en campaña no al discurso del odio. Desde 
luego existen distancias políticas, ideologías y conceptuales a la cual estamos 

dispuestos a escuchar y a entender de manera reflexiva, propositiva, 
resolutiva, señalando de ser el caso alternativas que nos permitan avanzar 
en nuestras iniciativas. 
 
Siete integrantes de esta corporación ocupan por primera vez una curul en 
el Concejo, mientras doce repiten o han sido Concejales de nuestra ciudad. 
Eso representa claramente una combinación que permite impregnar a 
nuestras iniciativas los bríos de renovación y la capacidad de la experiencia. 
 
12 de ustedes acompañaron mi candidatura, escucharon cada propuesta e 
iniciativa que transmitimos situaciones que facilitarán ese acercamiento con 
la comunidad, sin embargo hoy contamos con una bancada robusta pero 
quiero decirles que no voy a permitir que nuestros Concejales se conviertan 
en porristas es decir también queremos debates, pero debates con altura 

debates que vayan encaminados al progreso de los palmiranos por eso les 
pido a ustedes si aceptamos los debates queremos hacer de Palmira esa 
Palmira ejemplar y esa Palmira ejemplar inicia desde la administración y de 
ustedes como Concejales, estoy convencido de que vamos a hacer de Palmira 
una ciudad 
 
Hoy iniciamos una nueva etapa de las relaciones entre Palmira y el Concejo 
lo cual deberá estar marcada por el respeto, la comunicación oportuna la 
calidad en atención de sus solicitudes el reconocimiento como la junta 
directiva del municipio. De nuestra parte reconocemos óigalo bien nuestra 
junta directiva del municipio y la relevancia de sus posturas para implementar 
una iniciativas propositivas por ello además de la exposición de mi secretarios 
he designado a un integrante del gabinete al doctor Víctor Hugo López para 
que interactúe de forma permanente con cada uno de ustedes y me informe 

oportunamente de aquellas inquietudes y sugerencias he iniciativas que 
nazcan de la corporación para articular con las acciones que tomen en 
nuestra administración. 
 
 
Finalmente, por primera vez vamos a radicar un proyecto de acuerdo. En la 
sesion inaugural del Concejo municipal porque no hay tiempo que perder. 
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Con esta iniciativa le solicitamos a la honorable corporación que nos permita 
acceder a una herramienta para la organización de nuestra estructura interna 
respeto de los procedimientos administrativos para tramitar los procesos 
contractuales definiendo de manera puntual directrices y estándares para 
desarrollar las diferentes actividades que se realizarán en las distintas etapas 
del proceso de contratación de la alcaldía, definiendo por ejemplo los roles 
en el flujo de aprobación, permisos de la plataformas transnacionales entre 
otras. A fin de actualizar y aplicar prácticas que permitan construir confianza 

en el proceso del gasto público. 
 
Ese proyecto de acuerdo queremos radicarlo hoy para que nuestra 
administración sea más fluida y de esa manera poder presentar un servicio 
de calidad que estamos comprometidos todo mi gabinete para la comunidad 
palmirana  
 
Aprovecho esta oportunidad para decirles a ustedes de que hoy presentamos 
la primer campaña ciudadana Palmira es mi casa donde vamos a embellecerla 
juntos para que nosotros los palmiranos nos sintamos orgullosos de la 
Palmira que tenemos. 
 
Aquí está el proyecto de acuerdo señor presidente señor secretario, aquí está 
nuestro primer proyecto de acuerdo que presentamos al honorable Concejo. 

 
De esta manera, lo dijimos en campaña. Juntos podemos resolver 
absolutamente todos los retos que tenemos como sociedad. 
 
Declaro oficialmente instalada las sesiones ordinarias del primer periodo de 
la honorable corporación Concejo de Palmira que Dios nos bendiga. 
 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: 
Siguiente punto del orden del día  
 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Juramento del 
presidente provisional 

 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: 
siguiendo nuestro reglamento interno artículo 16 procedo a tomar juramento. 
Juro a Dios y prometo al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las leyes 
de Colombia 
 
 Siguiente punto del orden del día 
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EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Juramento de los 
Concejales electos del municipio de Palmira por parte del presidente 
provisional 
 

       EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Por 
favor Concejales se ponen de pie para la toma de juramento.   

 
       Juran y prometen al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las leyes de 

Colombia. 
 
 HONORABLES CONCEJALES DEL MUNICIPIO DE PALMIRA: Si 

juramos 
 
       EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Quedan 

legalmente posesionados como Concejales para el periodo 2024 2027 
 
       Se declara un receso de 5 minutos 
 
      EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Señor 

secretario verifique el quórum 

 
 
      EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Hay quorum 

presidente 
 
      EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: 

Siguiente punto del orden día  
 
 

EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO:  ELECCIÓN Y 
POSESIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024 
A- PRESIDENTE 

 

      EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Se abren 
las postulaciones para el cargo de presidente de la corporación. Tiene el uso 
de la palabra del concejal Felipe Taborda 

 
 
      HC FABIAN FELIPE TABORDA TORRES: Muy buenas tardes presidente, 

secretario. Un saludo muy especial a todas las personas que nos acompañan 
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en esta tarde a mis compañeros como miembro del partido de la U postulo 
para el cargo de presidente al Honorable Concejal John Freiman Granada una 
persona que tiene un liderazgo, que tiene un reconocimiento. Oriundo del 
corregimiento de Rozo, una persona que se ha hecho a pulso y con gran 
experiencia, recorrido y un liderazgo dentro de la corporación lo postuló para 
ese cargo. Muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 

uso de la palabra la Honorable Concejal Catalina Isaza 
 
HC CATALINA ISAZA VALENCIA: Gracias presidente y secretario para 
unirme como miembro del partido de la u y del movimiento nueva generación 
a esa postulación que ha hecho el Honorable Concejal Fabián Felipe Taborda 
de la postulación de John freiman Granada a la presidencia del Concejo 
municipal para este semestre legislativo Gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal Edwin Marín 
 
HC EDWIN FABIAN MARIN MARIN: Muchas gracias presidente las 
buenas tardes a todos los presentes la mesa directiva señor alcalde también 
me Quiero unir en representación hoy de esta curul del partido liberal a 

postular a mi compañero John freiman Granada el partido de la u a que dirija 
los destinos de la corporación sé muy bien concejal de su responsabilidad y 
capacidad lo ha demostrado durante muchos años en la corporación de 
verdad que creo que tiene todas las credenciales y merece ser el presidente 
de la corporación Gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra la Honorable Concejal Elisabeth González 
 
HC ELIZABETH GONZALEZ NIETO: Muchas gracias presidente, con las 
buenas tardes a la mesa directiva a todos los Concejales al público que nos 
acompaña. 
 
Hoy en el mismo sentido de mis compañeros que me antecedieron en la 

palabra, unirme a esa candidatura para la presidencia de esta corporación 
del honorable John freiman Granada. Creo que es la persona indicada para 
que inicie este proceso y esta nueva legislatura de nuestro Concejo. Muchas 
gracias 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal Alexander Nieva  
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HC ALEXANDER NEIVA GONZALEZ: Gracias señor presidente, como 
concejal del partido ASI también me uno a la postulación del concejal 
Granada. 
 
Un hijo del campo palmirano el cual somos coterráneos del campo palmirano, 
conozco de su trayectoria en el Concejo municipal y por supuesto me uno. 
Sé que va a representar de la mejor manera el campo palmirano y por 

supuesto concejal merecido que vuelvas nuevamente a regir los destinos de 
la corporación Concejo municipal Muchas gracias presidente. 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra la Honorable Concejal Luz Angela Vásquez 
 
HC LUZ ANGELA VASQUEZ PERALTA: Muy buenas tardes presidente me 
adhiero a la postulación de John freiman granada como presidente, en este 
primer periodo. Es una persona que sé que lo va a hacer muy bien y que 
también es del campo me adhiero a la postulación de John freiman granada 
como presidente. 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal Nelson Triviño 

 
HC NELSON TRIVIÑO OVIEDO: Gracias presidente y también como 
Vocero del partido Conservador, postular a mi gran amigo el campo el 
concejal John freiman Granada presidente del Concejo municipal. Conozco 
sus capacidades doctor freiman y que Dios me lo bendiga. Muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal Yulver Morales 
 
HC YULVER MORALES CADENA: Bueno muy buenas tardes para toda la 
mesa principal. Compañeros de igual forma como miembro del partido 
cambio radical me uno para que John Freiman Granada dirija como 
presidente del Concejo 
 

EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra la Honorable Concejal Jennifer Yepes 
 
HC YENNIFER YEPES GUTIERREZ: En representación del partido en 
marcha y renovemos Palmira nosotros postulamos a John Freiman Granada 
para ser presidente del Concejo por su liderazgo y experiencia. 
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EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal José Inagan 
 
HC JOSE INAGAN ROSERO: Muchas gracias presidente, cordial saludo a 
todas las personas presentes en el recinto tuve la oportunidad de ser concejal 
con Freiman durante 8 años conozco de su trayectoria de su compromiso con 

la ciudad y sin duda es su preparación de tal manera que como miembro del 
partido cambio radical me adhiero a esta postulación para que sea Freiman 
el que se encargue de regir los destinos de la corporación en los próximos 
seis meses 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra el Honorable Concejal Héctor Fabio Velasco 
 
HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ: Buenas tardes a todos en 
nombre del grupo significativo Ciudadanos Palmira 2040 que hoy represento 
por haber ocupado la segunda votación a la alcaldía, pero también reconocer 
el compañerismo de John Freiman Granada y reconocerlo porque en algún 
momento tuvimos batallas jurídicas al interior de esta corporación Por ende 
me adhiero a la postulación como presidente 

 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Tiene el 
uso de la palabra la Honorable Concejal Karen Martínez 
 
HC KAREN LICETH MARTINEZ: Muy buena tarde para todos como 
representante de una de las curules del partido liberal me quiero adherir 
también a la propuesta de que John Freiman Granada sea nuestro presidente 
en este primer semestre porque sé que es una persona que tiene toda la 
experiencia y que nos va a guiar de la mejor manera 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Se 
cierran las postulaciones y se nombra como comisión escrutadora al concejal 
Edwin Marín el concejal Antonio Ochoa y el concejal Nelson Triviño 
 

Sírvase señor secretario llamar a cada uno de los Concejales para que 
procedan a votar 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: 
Gustavo Díaz Gómez 
Yulver Morales 
Nelson Triviño Oviedo 
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Antonio José Ochoa 
Elisabeth González Nieto 

      Edwin Fabian Marín 
      Gerzahin Hurtado 
      Alexander González Nieva 
      Fabián Felipe Taborda 
      Andrés Fernando Cuervo orejuela  
      Jennifer Yepes Gutiérrez 

      John Freiman Granada 
      Karen Lizeth Martínez Castro  
      Catalina Isaza Valencia 
      Luz Ángeles Vázquez Peralta 
      José Inagan Rosero 
      Héctor Fabio Velasco Hernández 
      Juan Felipe Bolaños  
      Jesús David Trujillo Torres 

 
HC NELSON TRIVIÑO OVIEDO COMISIÓN ESCRUTADORA: vamos 
hacer el conteo. 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19. Para 19 Concejales ahora 
vamos a ver para quienes 
 

JHON FREIMAN 
GRANADA 

Votos Total OTROS 
POSTULADOS 

Votos Total 

 19 19  0 0 

 
Son los votos unanimidad por Jhon Freiman Granada. Felicitaciones  
 

EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Con 19 votos para 
el Concejal John Freiman Granada ha sido elegido como presidente de la 
corporación para el periodo constitucional 2024. 
 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: 
Invitamos al doctor Jhon Freiman para la toma del juramento 
 
Promete al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las leyes de Colombia. 
 

HC JHON FREIMAN GRANADA: Si juro 
 
EL PRESIDENTE ADHOC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA:  Si, así 
lo hiciere que Dios y la patria os lo premian sino él y ella os lo demanden. 
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Queda legalmente posesionado como presidente del Concejo Municipal 
periodo 2024 el Honorable Concejal del partido de la U y lo invitamos a tomar 
su puesto. 
 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día secretario 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: 

B- Elección y posesión del cargo de Primer Vicepresidente para la vigencia 
2024 
 
EL PRESIDENTE: Se abren las postulaciones para el cargo de primera 
vicepresidencia, sin antes mencionar que la ley 1909 del año 2018 menciona 
sobre el tema del estatuto de oposición hasta ahora no ha llegado ningún 
tipo de documento y trámite que mencione que algún Honorable Concejale 
se declara en oposición hay que mencionar que tenemos plazo hasta el 30 
de enero para poder dirigir el documento ante la registraduría y poder 
determinar si se declaran de gobierno independiente o de oposición 
relativamente entonces hasta ahora y creo que no sé secretario si ha llegado 
algún documento o algunos Honorables Concejales ha mencionado 
declararse en oposición. 
Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Héctor Fabio Velasco del 

Movimiento Ciudadano 2040 
 
HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ: Si bien es cierto este 
concejal de conformidad al artículo quinto de la ley 1909 del 2018 en su 
oportunidad va a ser su declaratoria de oposición al gobierno.  
 
En el caso de esta primera vicepresidencia la dejó a consideración de la 
corporación de que puedan postular a cualquier Honorable Concejal. Muchas 
gracias 
 
EL PRESIDENTE: A claridad se abre las postulaciones para el cargo de 
vicepresidente. 
 
Tiene el uso de la palabra la Honorable Concejal Catalina Isaza del partido 

de la U 
 
HC CATALINA ISAZA VALENCIA: Gracias presidente como miembro hoy 
del partido de la U y el movimiento nueva generación, pero siendo leal a esta 
curul que hoy está en beneficio de los palmiranos y siendo también coherente 
con ese discurso tan importante de nuestro alcalde de no al discurso de odios 
hoy esta concejal propone a la honorable corporación la postulación de la 
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primera vicepresidencia para luz Angela Vázquez. 
 
EL PRESIDENTE: Siguen las postulaciones  
Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Edwin Marin del partido 
Liberal 
 
EL PRESIDENTE: Concejal Elizabeth González Nieto del partido liberal tiene 
el uso la palabra  

 
HC ELISABETH GONZÁLEZ NIETO:  presidente le solicito un receso de 
dos minutos  
 
EL PRESIDENTE: se declara un receso de dos minutos  
 
EL PRESIDENTE: se levanta el receso señor secretario sírvase certificar el 
quorum 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Hay quorum 
presidente 
 
EL PRESIDENTE: Estamos en el tema de las postulaciones, siguen las 
postulaciones para el cargo de Primer Vicepresidente. 

Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Gustavo Diaz 
 
HC GUSTAVO ADOLFO DIAZ GOMEZ: presidente, secretario de más 
personas asistentes Compañeros me uno a la postulación de la compañera 
luz Angela Vázquez para que sea nuestra primera vicepresidenta del Concejo 
de Palmira 2024 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de palabra el Concejal Alexander González 
Nieva el partido ASI 
 
HC ALEXANDER GONZÁLEZ NIEVA: Gracias señor presidente. 
 
Como concejal del partido Alianza Social Independiente y conociendo el 
liderazgo en el campo palmirano de la concejal Vázquez creo que es muy 

merecido que lo acompañe usted señor presidente en la mesa directiva de 
esta corporación y por lo tanto me uno a la postulación como Primer 
Vicepresidente de esta corporación. Muchas gracias señor presidente 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra la concejal Elisabeth González 
Nieto del partido Liberal 
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HC ELISABETH GONZÁLEZ NIETO:  Gracias señor presidente, 
compañeros adherirme a la postulación de la compañera y concejal Luz 
Angela Vázquez una mujer de trabajo incansable con la Gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE: Siguen las postulaciones, tiene la palabra Héctor Fabio 
Velasco. 
 
HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ:  Gracias presidente. En 

nombre del movimiento significativo de ciudadanos me adhiero a la 
postulación de luz Angela Vázquez una hija del corregimiento del Bolo 
bendiciones. 
 
EL PRESIDENTE:  siguen las postulaciones, Honorable Concejal Juan Felipe 
Bolaños, Tiene el uso de la palabra 

 
HC JUAN FELIPE BOLAÑOS Gracias presidente me uno con gusto a la 
postulación de mi compañera de coalición luz Angela Vázquez tiene mucha 
convicción y seguro hará un gran trabajo. 
 
EL PRESIDENTE: Se cierran las postulaciones. 
Nombro como escrutadores al Honorable Concejal Jennifer Yepes y al 
Honorable Concejal Héctor Fabio Velasco. 

 
Señor secretario haga el llamado a lista y certifique que los Honorables 
Concejales depositen su voto. 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: presidente los 
Honorables Concejales escrutadores que la urna se encuentra vacía procede 
a votar: 
Gustavo Díaz Gómez 
Yulver Morales 
Nelson Triviño Oviedo 
Antonio José Ochoa 
Elisabeth González Nieto 
Edwin Fabian Marín 
Gersahin Hurtado 

Alexander González Nieva 
Fabián Felipe Taborda 
Andrés Fernando Cuervo orejuela  
Jennifer Yepes Gutiérrez 
John Freiman Granada 
Karen Lizeth Martínez Castro  
Catalina Isaza Valencia 
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Luz Ángeles Vázquez Peralta 
José Inagan Rosero 
Héctor Fabio Velasco Hernández 
Juan Felipe Bolaños  
Jesús David Trujillo Torres 
 
EL PRESIDENTE: Cerrada la votación, los escrutadores proceden a dar el 
resultado  

 
HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ COMISIÓN 
ESCRUTADORA:  Bueno señor presidente y secretario, 18 votos por Luz 
Ángela Vázquez y un voto no marcado 
 

LUZ ANGELA VASQUEZ 
PERALTA 

Votos Total VOTOS NO 
MARCADOS 

Votos Total 

 18 18  1 1 

 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Con un total de 18 
votos a favor de la Honorable Concejal luz Angela Vázquez Peralta ha sido 
elegida como primera vicepresidenta con honorable Concejo municipal de 
Palmira para la vigencia 2024. 
 
EL PRESIDENTE:  se hace el llamado Honorable Concejal Luz Angela para 
que tome juramento. 
 
Jura ante Dios cumplir fielmente la Constitución, las leyes, las ordenanzas y 
los acuerdos municipales. 
 

HC LUZ ANGELA VASQUEZ PERALTA PRIMERA VICEPRESIDENTE: si 
juro      
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hiciere que Dios y la patria os lo premie sino él y 
ella os lo demande, ha sido legalmente posesionada como primera 
vicepresidenta de la corporación 
Siguiente punto en el orden el día secretario 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: 
C- Elección y posesión del Segundo  Vicepresidente del honorable Concejo 

municipal de Palmira para la vigencia 2024 se abre las postulaciones para el 
cargo de Segundo  Vicepresidente 

 
EL PRESIDENTE: tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Fabián 

Felipe Taborda el partido de la U 
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HC FABIÁN FELIPE TABORDA: Buenas tardes presidente orgullosamente 
presidente del partido de la U del movimiento Nueva Generación, proponer 
el nombre de Yulver Morales como Segundo  Vicepresidente, persona que se 
ha hecho también a pulso de uno de los barrios de la comuna 1 de Palmira y 
que ha tenido un gran liderazgo desde diferentes cargos comunales en su 
sector y un líder deportivo, cívico y social de nuestro municipio para que sea 
el Segundo  Vicepresidente. 

 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Nelson 
Triviño del partido Conservador 
 
HC NELSON TRIVIÑO OVIEDO: Para postular a mi gran amigo Yulver 
Morales como Segundo  Vicepresidente del Concejo. Muchas gracias 
presidente  
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal 
Alexander González Nieva del partido ASI 
 
HC ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias señor presidente. Como 
concejal del partido Alianza Social Independiente también me uno a la 
postulación del concejal Yulver como Segundo Vicepresidente de la 

corporación. 
 
Conozco también de su trayectoria social durante muchos años y por 
supuesto sé qué hará muy buen trabajo en la mesa directiva acompañándolo 
a usted como presidente Concejal Jhon Freiman Granada Muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal 
Alexander Gustavo Diaz Gómez 
 
HC GUSTAVO ADOLFO DIAZ GOMEZ: presidente en nombre de mi partido 
gente en movimiento me uno a un ser humano que es no solamente 
compañero concejal, sino que también un compañero comunal y por eso mi 
respaldo es también para Yulver Morales como Segundo  Vicepresidente. 
 

EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal José 
Inagan de Cambio Radical 
 
HC JOSE INAGAN ROSERO: Gracias presidente. Quiero unirme a esa 
postulación sobre Yulver. Es compañero de bancada como miembro del 
partido cambio radical y conociendo su trayectoria su trabajo su compromiso 
con la ciudad y sin duda hace que hará una muy buena labor en esa mesa 
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directiva Muchas gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra la Honorable Concejal Elisabeth 
González Nieto del Partido Liberal 
 
HC ELISABETH GONZALEZ NIETO: Gracias presidente. Para adherirme 
también a la postulación del concejal Yulver. Es una persona que también a 
pulso ha hecho este proceso y se distingue por la ayuda a la comunidad, creo 

que va a ser un excelente trabajo en esa mesa directiva le auguro éxitos. 
Gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra la Honorable Concejal Karen 
Liceth Martínez del Partido Liberal 
 
HC KAREN LICTEH MARTINEZ: Gracias presidente como concejal del 
partido liberal. Quiero unirme también a la postulación de un gran amigo 
Yulver Morales Cadena sé que va a ser un papel fundamental allí ha sido una 
persona muy comprometida Gracias 
 
EL PRESIDENTE: Gracias, se cierran las postulaciones y nombro como 
escrutadores al Honorable Concejal Felipe Taborga y Catalina Isaza. 
 

Señor secretario haga el llamado a lista y certifique que los Honorables 
Concejales depositen su voto. 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: presidente los 
Honorables Concejales Fabián Felipe Taborda Torres y Catalina Isaza 
Valencia escrutadores para la elección del cargo de Segundo  Vicepresidente 
certifican a todo el público presente que la urna se encuentra vacía. 
 
Gustavo Díaz Gómez 
Yulver Morales 
Nelson Triviño Oviedo 
Antonio José Ochoa 
Elisabeth González Nieto 
Edwin Fabian Marín 

Gersahin Hurtado 
Alexander González Nieva 
Fabián Felipe Taborda 
Andrés Fernando Cuervo orejuela  
Jennifer Yepes Gutiérrez 
John Freiman Granada 
Karen Lizeth Martínez Castro  
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Catalina Isaza Valencia 
Luz Ángeles Vázquez Peralta 
José Inagan Rosero 
Héctor Fabio Velasco Hernández 
Juan Felipe Bolaños  
Jesús David Trujillo Torres 
 
EL PRESIDENTE: Cerrada la votación, los escrutadores proceden a dar el 

resultado 
 
HC CATALINA ISAZA VALENCIA COMISIÓN ESCRUTADORA: 19 Votos 
por Yulver Morales   
 

YULVER MORALES 
CADENA 

Votos Total OTROS 
POSTULADOS 

Votos Total 

 19 19  0 0 

 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: con 19 votos a favor 
ha sido elegido como Segundo  Vicepresidente del honorable Concejo 
municipal de Palmira para la vigencia 2024 el Honorable Concejal Yulver 
Morales Cadena. 
 
EL PRESIDENTE: Honorable Concejal posición de juramento. Jura ante Dios 
y promete al pueblo cumplir la Constitución, la ley las ordenanzas y los 
acuerdos municipales 
  
HC YULVER MORALES CADENA: Si juro 
 

EL PRESIDENTE: Si así lo hiciere que Dios y la patria os lo premie sino él y 
ella os lo demande ha quedado legalmente posesionado como Segundo  
Vicepresidente para la vigencia 2024. 
 
Siguiente punto del orden día secretario 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO:  
 
D: Elección y posesión del secretario general del honorable Concejo 
municipal de Palmira para el periodo 2024. 

 
EL PRESIDENTE: Sírvase señor secretario leer la resolución donde está el 
resultado definitivo del concurso de méritos para elección de secretario 
general del Concejo para la vigencia 2024. 
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EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Resolución número 
2911 del 29 de noviembre 2023, por medio del cual se publican los resultados 
definitivos de la valoración de antecedentes y resultados consolidados de los 
aspirantes inscritos para la elección de secretarios general del honorable 
Concejo municipal de Palmira para el período 2024. 
 
La mesa directiva del honorable Concejo municipal de Palmira Valle en uso 
de sus facultades constitucionales y legales y en especial las conferidas por 

los artículos 313 y artículo 126 de la constitución política modificado por el 
artículo 2 del acto legislativo 02 de 2015 el artículo 37 de la ley 136 del 94 
modificada por la ley 1551-2012 y la ley 1904/2018 y el acuerdo municipal 
066 de 2018 del honorable Concejo municipal de Palmira y considerando que 
el artículo 9 de la resolución del 21 de septiembre de 2023 expedida por la 
mesa directiva del honorable Concejo municipal de Palmira estableció el 
cronograma del proceso de elección del secretario general del Concejo 
municipal de Palmira periodo 2024 y en su ítem 2. 
 
Segundo: inscripciones y el noveno y décimo de octubre 2023 al correo 
secretario de secretariopalmira@useba.edu.com una vez vencido el término 
allegaron al correo electrónico referido 6 hojas de vida de cuál se verificaron 
los requisitos mínimos de los documentos exigidos para la inscripción en la 
admisión y no admisión de inscritos que mediante resolución número 1310 

2023 se publicó la lista preliminar de admitidos en su artículo primero se 
relaciona las cédulas y la observación de los admitidos y no admitidos que en 
los términos establecidos no se llegaron reclamaciones de la lista de 
admitidos y no admitidos. 
 
Que se realizó la prueba de conocimiento el día 26 de octubre 2023 en el 
recinto del Concejo municipal de Palmira carrera 29 número 28-40 segundo 
piso CAMP Palmira Valle del Cauca, y presentándose cuatro aspirantes a las 
pruebas, que se publicó mediante la resolución número 2211 del  2023 los 
resultados definitivos de la prueba de conocimiento y la valoración preliminar 
de antecedentes de los aspirantes inscritos a la convocatoria pública del 
cargo de secretario general del Concejo municipal de Palmira periodo 2024 
que por lo anteriormente expuesto resuelve: 
 

Artículo Primero: publicar los resultados definitivos de valoración de estudios 
experiencia y resultados consolidados de la convocatoria del cargo del 
secretario general del Concejo de Palmira periodo 2024. 
 
Cedula Número 29.663.619 formación profesional puntaje obtenido 100 valor 
ponderado 15%, valor de análisis de antecedentes 15 experiencias 100 15% 
y 15 respectivamente, actividades docentes cero valoraciones valor 
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ponderado 5% valor de análisis de antecedentes cero producciones de obras 
montaje obtenido cero valores ponderados 5% valor de análisis de 
antecedentes cero totales puntajes ponderados 30 puntos 

 
Artículo segundo: contra la valoración de antecedentes no proceden las 
reclamaciones. 
 
Artículo tercero: publicar los resultados consolidado de los aspirantes a la 

convocatoria del cargo secretario general del Concejo de Palmira periodo 
2024 el siguiente orden: 
1- Cédula 29.663.619 prueba puntaje de conocimiento 91.50 ponderado 

valor ponderado 60% 54.9 puntaje obtenido análisis de antecedentes 30 
ponderación de 40% 12 puntos, total puntaje 66.9. 

 
Artículo cuarto: La presente resolución rige a partir de la fecha de su 
expedición, publíquese y cúmplase dado en el honorable Concejo municipal 
a los 29 días del mes de noviembre de 2023 firma Elizabeth González Nieto 
presidenta Jesús David Trujillo Torres Primer Vicepresidente Alexander 
González nieva Segundo  Vicepresidente 
 
L eida la resolución presidente  
 

La cedula en mención señor presidente corresponde a la ciudadana palmirana 
Jenny Paola Domínguez Vergara 
 
EL PRESIDENTE: leída la resolución cuando se hizo el proceso de resultados 
definitivos. 
Abrimos las postulaciones para el cargo de secretario general del Concejo. 
 
Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Héctor Fabio Velasco 
presidente del movimiento ciudadano 2040 
 
HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ: presidente, si bien es cierto 
el secretario acaba de leer la resolución donde se encuentran los resultados 
definitivos, creo pertinente para esta sección solicitarle que se lea la 
aclaración del 31 de diciembre del 2023. 

Toda vez que en esa resolución se aclara que no es un concurso Público de 
méritos el que se realizó para llegar a la elección de secretario general del 
Concejo, sino que es convocatoria pública como lo establece el acto 
legislativo 02 del 2015 en el artículo 2. Por ende, le pido para efectos del acta 
de esta sesión y como se va a elegir a la única persona que quedó según 
estos resultados que se lea esa resolución modificatoria. Muchas gracias 
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EL PRESIDENTE: Claro que sí Honorable Concejal, acta que ya está 
publicada pero igualmente secretario adhoc Jesús David Trujillo por favor 
leer la resolución que salió en esa fecha 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Señor presidente 
resolución número 31-12-2023 de diciembre 31 2023 por medio del cual se 
aclara y corrige error formal en el marco de la convocatoria pública para 
proveer el cargo de secretario general del Concejo municipal de Palmira. 

 
La mesa directiva del honorable Concejo municipal de Palmira en uso de sus 
facultades constitucionales y legales en especial las conferidas por los 
artículos 126, 272 y 313 de la Constitución Política de Colombia en 
consideración de las modificaciones contenidas en el acto legislativo número 
2 de 2015 además de lo dispuesto en la ley 136 del 94 modificada por la ley 
1551 del 6 de Julio 2012 y particularmente lo previsto en el artículo 5 de la 
ley 19/04/2018 además conforme el acuerdo número 066 de 2018 emanado 
del Concejo municipal de Palmira de la aprobación 1005 23 de fecha 10 de 
mayo 2023 y considerando que en virtud del proceso de elección del 
secretario general del honorable Concejo de Palmira se publicó resolución 
fechada del 21 de septiembre de 2023 por medio del cual se convoca y 
reglamenta el concurso público abierto  de méritos para proveer el cargo de 
secretario general del Concejo de Palmira periodo 2024. 

 
Que para los mismos efectos sucesivamente se publicó la resolución número 
1411  23 que tituló por la cual se modifica el artículo 9 de la resolución del 
21 de septiembre de 2023, que convoca el reglamento al concurso público y 
abierto de méritos para proveer el cargo de secretario general del Concejo 
de Palmira para el periodo 2024 que en la resolución de 21 de Septiembre 
2023 citada se dispuso por medio de la cual se convoque reglamenta el 
concurso público y abierto de méritos para proveer el cargo de secretario 
general del Concejo de Palmira periodo 2024 artículo 4 responsabilidades de 
concurso de méritos que en el mismo sentido la resolución número 1411 23 
estableció por cual se modifica el artículo 9 de la resolución del 21 de 
septiembre de 2023 que convoca el reglamenta el concurso público y abierto 
de méritos para proveer el cargo de secretario general del Concejo municipal 
de Palmira para el periodo 2024. 

Artículo primero: Modificar el artículo 9º de la resolución del 21 de septiembre 
del 2023 que convoca el reglamenta el concurso público y abierto de méritos 
para proveer el cargo de secretario general del Concejo municipal de Palmira 
para el período 2024 el cual quedará así: 
 
Que conforme lo anterior se advierte un error en la transcripción utilizada en 
las citadas resoluciones en correspondencia a lo que en efecto detalla su 
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contenido haciéndose necesarios subsanar tal y como preceptúa el artículo 
45 de la ley 1437 2011 código de procedimiento administrativo de 
contencioso administrativo, que apunta al literal corrección de errores 
formales en cualquier tiempo de oficio o a petición de parte, se podrán 
corregir los errores simplemente formales contenidos en los actos 
administrativos ya sean aritméticos de digitación de transcripción o de 
admisión o de omisión de palabras que debe precisarse que en el término 
concurso ha sido utilizado en el desarrollo de la convocatoria pública para la 

elección de secretario general del Concejo de Palmira para el periodo 2024. 
Situación que atiende a la forma en punto de transcripción de comentados 
actos en tanto la normativa de tales resoluciones, así como el desarrollo pleno 
de la convocatoria se ha motivado y reglado en atención a lo dispuesto en la 
ley 1904/2018. 
 
Que esta corporación destaca que los principios previstos constituyen base 
fundamental de la convocatoria, están fijados en cada uno de los actos 
administrativos derivados a raíz del proceso de elección del secretario general 
del Concejo de Palmira periodo 2024, que de acuerdo al pronunciamiento de 
la sala de consulta civil de servicios y Concejo de estado citada la norma 
aplicable por analogía para la elección de secretario general del municipio de 
Palmira es la ley 1904 2018 que en su artículo 6 dispuso las etapas del 
proceso de selección mismas que fueron acatadas y desarrolladas en el 

marco de la resolución del 21 de septiembre de 2023 emitida por la mesa 
directiva del honorable Concejo de Palmira. 
 
Qué previsto el anterior el desarrollo de la actuación ha captado desde el 
primer momento la reglamentación aplicable en punto de la convocatoria 
para la elección de secretario general del Concejo de Palmira cumpliendo 
trámites requisitos y principios reglamentados por la ley aplicable y demás 
normas y jurisprudencia concordante que se destaca que el término 
“concurso” incursó en la en la resoluciones en curso en las resoluciones 
comentadas, refieren equivalencia a la convocatoria derivada de las normas 
insertadas en los mismos actos convocados correspondiendo ello a un error 
de digitación que no afecta el contenido del acto administrativo ni sus 
disposiciones o las actuaciones ordenadas que es idéntico sentido ha de 
precisarse que la resolución del 21 de septiembre de 2023 no fue designada 

con numeración omitiendo lo reglado en el artículo 6 del acuerdo número 
060. 
 
Que en concordancia con las facultades otorgadas para la corrección de 
errores formales en actos administrativos estipulado en el artículo 45 de la 
ley 1437 del 2011 se hace menester subsanar la argumentada omisión en 
atención al número de consecutivo correspondiente a la resolución 21 de 
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septiembre 2023 en mérito de lo expuesto resuelve: 
 
 
Artículo primero: Aclarar el término concurso inserto en la resolución del 21 
de Septiembre 2023 por medio de la cual se convoca el reglamenta el 
concurso público abierto de méritos para proveer el cargo de secretario 
general del Concejo municipal de Palmira periodo 2024 y la resolución 1411 
23 por medio del cual se modifica el artículo 9 de la resolución del 21 de 

septiembre de 2023 que convoca el reglamenta el concurso público y abierto 
de méritos para proveer el cargo de secretario general para el Concejo 
municipal de Palmira periodo 2023 
 
Artículo segundo: en los sucesivos entenderá que la referencias que estuviese 
la expresión concurso en el proceso de elección del secretario general del 
Concejo municipal para el periodo 2024 hacen alusión al mecanismo de 
elección de convocatoria desarrollado en punto de la norma aplicable y 
conforme las etapas fijadas de la ley para la escogencia del cargo en marco 
de la actuación referida. 
 
Artículo tercero: Corregir la omisión derivada de la ausencia de consecutivo 
en la resolución 21 de septiembre del 2023 por medio del cual se convoca 
reglamenta el concurso público y abierto de méritos para proveer el cargo de 

secretario general del Concejo municipal periodo 2024 siendo para este 
efecto el número 21 09/2023 relacionada 
 
Artículo cuarto: las demás disposiciones contenían los actos administrativos 
aquí convocados además de los efectos en el marco de la convocatoria para 
la elección de secretario general se mantienen incólumes en su integridad 
 
Artículo quinto: publíquese la presente resolución en la página institucional 
del honorable Concejo municipal de Palmira 
 
Artículo sexto: la presente resolución rige a partir de la fecha de su 
publicación. Publíquese y cúmplase dada en el honorable Concejo municipal 
de Palmira a los 31 días del mes de diciembre del año 2023 firman Elizabeth 
González Nieto presidenta, Jesús David Trujillo Torres Primer Vicepresidente 

y Alexander González Nieva Segundo  Vicepresidente. 
 
Leída la resolución presidente 
 
EL PRESIDENTE: Se leyó la resolución concejal Héctor Fabio Velasco, la 
cual se hace la claridad. 
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Abrimos las postulaciones para el cargo de secretaria general del Concejo 
municipal. 
 
Tiene el uso de la palabra la concejal Catalina Isaza recordando que solo hay 
una sola persona que participo dentro del proceso  
 
Tiene la palabra concejal 
 

HC CATALINA ISAZA VALENCIA: Gracias presidente. Muy a pesar de que 
solamente quedó una persona en esta convocatoria pública, quiero enaltecer 
el trabajo y hacer esa postulación que definitivamente se cumple como un 
proceso protocolario. 
 
Reconocer enormemente el trabajo de Jenny Paola Domínguez, una mujer 
abanderada en este Concejo municipal con su trabajo dedicación y entera 
confianza desarrollado. Un proceso de muchos años al interior del hemiciclo 
del Concejo municipal acompañándonos a nosotros en cada una de estas 
labores en ese importante proceso de fabricación de proyectos de acuerdo 
para el crecimiento de nuestra ciudad en ese caso presidente esa postulación 
y un aplauso muy importante para Jenny Paola Domínguez Muchas gracias. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso la palabra estamos en postulaciones la 

concejal Elizabeth González Nieto del partido liberal 
 
HC ELIZABETH GONZÁLEZ NIETO: Gracias señor presidente. Para 
adherirme también a la postulación de la doctora Jenny Paola Domínguez, 
reconocer que durante mucho tiempo ha ayudado a todo el proceso de este 
Concejo y sentir la tranquilidad que va a seguir con todos nosotros. 
 
Doctora Jenny Paola, obviamente me voy a adherir a su postulación, pero 
más que eso agradecerle todo el trabajo que ha tenido con todos nosotros y 
el que va a tener con este Concejo entrante Muchísimas gracias presidente 
 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal José 
Inagan Rosero de cambio radical 

 
 
HC JOSE INAGAN ROSERO: Muchas gracias presidente reconozco la 
doctora Jenny Paola su profesionalismo su compromiso y la experiencia sin 
duda después de ya varios periodos aquí en el Concejo de tal manera que 
estoy seguro que seguirá haciendo ese trabajo importante que requiere la 
corporación por lo tanto me adhiero a esa postulación señor presidente. 
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EL PRESIDENTE: Tiene el uso la palabra González Alexander González 
Nieva del partido ASI 

 
HC ALEXANDER GONZALEZ NIEVA:  Gracias Señor presidente Teniendo 
en cuenta que se ha cumplido con todo el procedimiento establecido por la 
ley para la elección del secretario general por parte de la corporación y que 
hoy como lo manifiesta en la resolución, ha sido la única candidata que hoy 

tenemos para ser postulada y elegida como secretaria general de la 
corporación. Me uno a esa postulación reconociendo esa labor y ese trabajo 
que ha hecho Jenny Paola Domínguez durante muchos años y que por 
supuesto ha dejado en alto el nombre de la corporación Concejo municipal 
 
EL PRESIDENTE: tiene el uso de la palabra el concejal Nelson Triviño del 
partido Conservador  
 
HC NELSON TRIVIÑO OVIEDO: Gracias presidente como único vocero del 
partido conservador postular a la doctora Jenny Paola Domínguez Vergara 
como secretaria general del Concejo una persona que durante 4 años nos ha 
servido a todos 19 Concejales. 
 
Doctora usted tiene todos los méritos para seguir siendo secretaria general 

Muchas gracias presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Se cierran las postulaciones. Nombro como escrutadores 
al Honorable Concejal José Inagan de Cambio Radical y Elizabeth González 
Nieto de Partido Liberal. 
 
Sírvase señor secretario verificar la urna esté limpia y Llamar a cada uno los 
Honorables Concejales para depositar su voto 
 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: El Honorable 
Concejal José Inagan Rosero acaba de verificar que la una se encuentra vacía 
presidente, proceden a emitir su voto los Honorables Concejales en el 
siguiente orden: 
 

Gustavo Díaz Gómez 
Yulver Morales 
Nelson Triviño Oviedo 
Antonio José Ochoa 
Elisabeth González Nieto 
Edwin Fabian Marín 
Gersahin Hurtado 
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Alexander González Nieva 
Fabián Felipe Taborda 
Andrés Fernando Cuervo orejuela  
Jennifer Yepes Gutiérrez 
John Freiman Granada 
Karen Lizeth Martínez Castro  
Catalina Isaza Valencia 
Luz Ángeles Vázquez Peralta 

José Inagan Rosero 
Héctor Fabio Velasco Hernández 
Juan Felipe Bolaños  
Jesús David Trujillo Torres 
 
EL PRESIDENTE: Cerrada la votación, los escrutadores proceden a dar el 
resultado 
 
HC JOSE INAGAN ROSERO COMISIÓN ESCRUTADORA: 19 Votos para 
19 Concejales 
 
HC ELISABETH GONZALEZ NIETO COMISION ESCRUTADORA: Paola 
1 Jenny Paola 2 Jenny Paola 3 Jenny Paola 4 Jenny Paola 5 Jenny Paola 6 
Jenny Paola 7 Jenny Paola 8 Jenny Paola 9 Jenny Paola 10 Jenny Paola 11 

Jenny Paola 12 Jenny Paola 13 Jenny Paola 14 Jenny Paola 15 Jenny Paola 
16 Jenny Paola 17 Jenny Paola 18 y Jenny Paola 19. 19 votos a favor de 
Jenny Paola Domínguez como secretaria de esta corporación  

 

JENNY PAOLA 
DOMINGUEZ VERGARA 

Votos Total OTROS 
POSTULADOS 

Votos Total 

 19 19  0 0 

 
EL SECRETARIO ADHOC JESUS DAVID TRUJILLO: Con 19 votos a favor 
ha sido elegida como secretaria general del honorable Concejo municipal de 
Palmira para la vigencia 2024 la doctora Jenny Paola Domínguez Vergara 
 
EL PRESIDENTE: posición de juramento. 
 
Jura ante Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la Constitución, las 
leyes, las ordenanzas y los acuerdos municipales de Colombia 

 
LA SECRETARIA: Si juro 
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hiciere que Dios y la patria os lo premie sino él y 

ella os lo demande. Ha quedado legalmente posesionada como secretaria 
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general del Concejo para la vigencia 2024 agradecerle enormemente a Jesús 
David Trujillo Torres por haber hecho una forma majestuosa hoy el tema del 
secretario, Honorable Concejal lo invito a   que tome su curul Luis David 
Trujillo 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día secretaria 
 
LA SECRETARIA 

10. lectura de comunicaciones 
 

EL PRESIDENTE: Comunicaciones  
 
LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día secretaria 
 
LA SECRETARIA 
11. Proposiciones 
 
EL PRESIDENTE: Proposiciones 
 
LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día secretaria 
 
LA SECRETARIA 
12. Varios 
 
EL PRESIDENTE: en varios toma la palabra el señor presidente. 
Buenas tardes a todos. 
 
Primero que todo darle gracias a Dios que hoy nos brinda la posibilidad de 
estar aquí nuevamente en el Concejo, agradecerle a mi querida y adorable 
madre luz Carime, agradecerles a mis dos hijos Emanuel y María José que 
están en el costado, agradecerle a mi mujer Zulena, agradecerle a mi 
hermano, a mi familia, agradecerle a todo el equipo de trabajo que ha 

permitido que John Freiman Granada esté nuevamente en el Concejo 
municipal de la ciudad de Palmira. 
 
Agradecerles enormemente a los Honorables Concejales que han depositado 
su voto de confianza para que dirija los destinos de la corporación por la 
vigencia 2024. Muchísimas gracias a cada uno de los diferentes miembros de 
los partidos y que representan hoy un espacio de democracia aquí en el 
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hemiciclo del Concejo. 
 
Agradecerles enormemente a dos personas también que sé que nos 
acompañan desde la distancia al doctor Luis Alfonso Chávez y Elver Díaz 
Lozano, los cuales han sido para este servidor pioneros en la construcción de 
lo que hoy es John freiman. 
 
Tenemos un reto importante hoy en la instalación del Concejo, un reto de 

devolverle a Palmira la esperanza, de que crean en las diferentes 
corporaciones e instituciones públicas. 
 
El pasado 29 de octubre la democracia habló y cada uno diferentes procesos 
que se dieron que allí se eligió un Concejo y que se eligió a un alcalde. Víctor 
Manuel Ramos, el cual siembra una esperanza para el municipio de Palmira 
y este Concejo tendrá de una u otra forma que estudiar cada una de las 
diferentes herramientas para brindarle las garantías para que cumpla su 
palabra empeñada con los palmiranos. De que podamos brindarle las 
herramientas suficientes para que eso que él ha venido prometiendo en 
campaña y ya ahora como alcalde lo pueda ejecutar. 
 
Cada uno de los que hicimos parte de los procesos de campaña hicimos 
correrías por cada uno diferentes rincones y territorios del municipio de 

Palmira y allí trabajamos y dijimos que íbamos a trabajar de la mano de un 
Alcalde que trabajara por la ciudad hoy Víctor Ramos ha venido trabajando 
desde muy temprano con sus diferentes campañas y propuestas para la 
ciudad, yo creo que es una enorme responsabilidad que tenemos como 
Concejo de seguir transformando el municipio de Palmira que como muy bien 
lo dijeron ya la noche seso para que empecemos a trabajar y a construir 
ciudad a construir a Palmira y pelear reivindicar el campo palmirano y la zona 
urbana Aquí están los secretarios de despacho el  cual tienen un compromiso 
de sacar adelante el plan de desarrollo 2024 2027 que se trazará y se 
aprobará y se adaptará en el mes de mayo. 
 
Igualmente, aquí tendrá que pasar nuevamente el proceso del plan de 
ordenamiento territorial de segunda generación y otros proyectos que 
conlleven a que Palmira se catapulte como una ciudad educativa segura en 

salud, deporte, cultura e infraestructura y demás elementos que son 
importantes como emprendimiento generación de oportunidades para cada 
uno de los que hoy habitamos en el municipio de Palmira 
 
Yo quiero invitar a cada uno de los compañeros que hoy hacemos parte del 
Concejo a que permitamos construir ciudad que aquí es el templo de la 
democracia y que aquí estamos para discernir, para llegar a concertaciones, 
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para llegar a acuerdos y que esos acuerdos sirvan única y exclusivamente en 
el beneficio del municipio de Palmira los 350,000 palmiranos que hoy desean 
que Palmira no esté polarizado. 
 
Y los invito a todos a que trabajemos unidos de la mano para poder sacar 
adelante a flote este barco hacia un puerto seco y buena mar 
 
Yo quiero agradecerle a Angela Vázquez, a Yulver a Paola que vamos a 

empezar a trabajar en el en la ruta de desarrollo de este Concejo municipal. 
Muchas gracias 
 
Tiene el uso de la palabra la Primera vicepresidenta Luz Angela Vásquez 
 
HC LUZ ANGELA VASQUEZ PERALTA: Muy buenas tardes a todos los 
presentes. Hoy quiero primero que todo darle gracias a Dios, segundo darle 
gracias a todos mis compañeros del Concejo que depositaron ese voto de 
confianza para que yo hoy esté en la Primera Vicepresidencia del Concejo. 
 
Agradecerle a la doctora Griselda Janet Restrepo, a mi grupo de movimiento, 
a mi familia que se encuentra hoy aquí, a mi hijo Juan Pablo Vázquez que 
fue una pieza fundamental en mi Concejo me acompañó todo el tiempo. 
 

Decirles a los palmiranos que no los voy a defraudar que voy a trabajar por 
la ciudad y decirles también qué vamos a trabajar muy duro por el campo 
porque ustedes saben que yo soy del campo soy del Bolo, soy campesina y 
vamos a trabajar duro tanto por el campo como por la zona urbana, decirles 
que voy a estar aquí de puertas abiertas. 
 
Que hoy inicia una nueva etapa en mi vida, darles las gracias a todos los 
secretarios de despacho y subsecretarios que hoy nos están acompañando 
aquí en esta posesión y que saben que van a tener una amiga en el Concejo. 
 
A la secretaria de mi grupo político que hoy se encuentran aquí mil y mil 
gracias por todo el apoyo recibido en campaña, y a ustedes mil y mil gracias 
y vamos a trabajar por Palmira vamos con toda vamos a estar unidos todos 
porque vamos a sacar a Palmira adelante le agradezco a todos los de la lista 

renovemos Palmira a Jennifer Yepes, José, Pepo a todos de la lista que con 
ellos hicimos esta tarea.   
 
EL PRESIDENTE: Sin apodos por favor. 
Tiene el uso de la palabra el concejal Yulver Morales Cadena 
 
HC YULVER MORALES CADENA: primero que todo yo sí quiero ser un 
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poco corto, yo sé que el calor hay es bastante grande pero no quería dejar 
pasar este momento porque yo sé que es mi primera vez aquí en el Concejo 
y yo sí quiero agradecer primero que todo a Dios por darme la oportunidad 
de estar aquí de compartir con ustedes compañeros unos conocidos otros 
son nuevos, pero yo sé que el esfuerzo que se hizo fue grande de llegar aquí 
 
Quiero darle un saludo muy especial a mi madre que está arriba, mi hija, mi 
esposa, mi familia mi equipo de trabajo un equipo leal cuando yo hablo en 

lealtad se quiere decir que son amigos y eso es lo que tenemos nosotros en 
nuestro grupo lealtad. 
 
Gracias Martha, gracias Yolanda, Lina se me quedan muchos, pero gracias 
por esas personas que creyeron en mí, creyeron en este proyecto y yo sé 
que no los voy a defraudar y una persona muy importante tuvo que ver en 
este Concejo un gran amigo mío que gracias a él puedo decir soy concejal 
porque me dio un apoyo incondicional yo sé que él sabe que no estoy 
hablando porque aquí está una persona muy allegada a él, se lo agradezco y 
este Concejo en parte es de él muchas gracias y Dios los bendiga 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el concejal Fabian Felipe 
Taborda 
 

HC FABIAN FELIPE TABORDA: Muchas gracias presidente. Bueno muy 
corto quiero darle las gracias primeramente a Dios, a mi familia, a mi esposa 
a mis dos hijos, a mis tíos, a mi madre, a mi padre, a toda mi familia y a ese 
equipo de trabajo, que trabajó arduamente sin descansar que luchó también 
para poder estar aquí en esta curul y volver a repetir a ellos mi más sincero 
agradecimiento. 
 
No voy me voy a cansar de decirles que gracias por haberme acompañado 
en todo este proceso a mi organización el partido de la U el movimiento 
Nueva Generación al doctor Julio César Caicedo Zamorano a toda nuestra 
organización a la doctora Dilian Francisca Toro hoy que es la Gobernadora 
de los Vallecaucanos, al diputado Hugo Perlaza Calle, quien ha sido pilar 
fundamental, para mí que ha sido como otro padre también que hemos 
venido luchando a lo largo de todo este tiempo. 

Al doctor Jairo Ortega Samboni y a cada uno de las personas que han hecho 
posible, también a mi gerente de campaña José Neiser Plaza y a esa gran 
persona a Víctor Hugo López que también estuvo muy cerca en todo esto, y 
a cada uno de mis amigos que me acompañaron. 
 
Decirles que mil gracias y que Dios los bendiga y que aquí tienen su amigo 
que va a trabajar muy duro también para apoyar todas las iniciativas del 
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señor alcalde Víctor Ramos, así como todo lo que prometió en campaña que 
se empiece a hacer realidad y desde esta curul darle todo mi respaldo para 
que Palmira sea una Palmira ejemplar y podamos salir todos adelante Muchas 
gracias 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra la Honorable Concejal Catalina 
Isaza y se prepara David Trujillo 
 

HC CATALINA ISAZA VALENCIA: Gracias por esta oportunidad de 
continuar en el hemiciclo del Concejo municipal. 
 
Trabajando por mi ciudad con determinación con la certeza de que voy a 
entregar absolutamente todas mis capacidades personales y profesionales 
para poder garantizar el crecimiento de nuestra ciudad de la mano de nuestro 
señor alcalde. 
 
Además, agradecerle a nuestra casa al partido de la U y al movimiento nueva 
generación, a mis mentores políticos al doctor Julio César Caicedo Zamorano 
ex senador de la República y a la doctora Francisca Toro Gobernadora del 
Valle del Cauca, agradecerles también a los maestros de casa a Conrado 
Isaza y a Isabel Valencia comerciantes que con mucho esfuerzo me sacaron 
adelante y que desde luego son parte de este crecimiento profesional. 

 
A mi compañero Brian y a sus padres también por el apoyo a mis tías a mis 
tíos a toda la familia y desde luego a todos aquellos que creyeron en una 
joven palmirana que se recorrió la ciudad con el sueño de continuar en este 
Concejo municipal trabajando por su ciudad. 
 
Gracias a mi equipo de trabajo y gracias desde luego a todos los que 
contribuyeron a que este sueño fuese realidad y también a todos los que 
aportaron a mi formación como ser humano Muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE: La palabra Jesús David Trujillo y se prepara Héctor Fabio 
Velasco 
 
HC JESUS DAVID TRUJILLO Gracias presidente, saludo especial a todas 

las personas que hoy nos acompañan en esta sesión inaugural de posesión 
del Concejo municipal para la vigencia 2024 2027, y referirme principalmente 
en un acto de agradecimiento especial a todo un recorrido, una trayectoria 
política que hemos construido con muchísimo esfuerzo y valor en compañía 
por supuesto y no fuera posible de mi familia, de mis padres de mi hermana 
de esas personas que me han rodeado y me han apoyado desde que el 
suscrito tomó la decisión de participar en política. 
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Por supuesto dar gracias a Dios por haber coincidido con unas personas 
excepcionales los miembros de mi equipo de trabajo con quienes hemos 
recorrido arduamente todos y cada uno de los sectores del municipio de 
Palmira en su zona urbana y en su zona rural a ellos muchísimas gracias. 
 
El resultado y la posibilidad de estar hablando desde aquí sin duda no fuera 
posible sin ellos, definitivamente un saludo especial a mi partido, al partido 

que hoy represento el partido AICO y a todos y cada uno de sus miembros 
decirles que esta única curul que alcanzamos como partido va a ser garantista 
y representativa de los intereses ideológicos de nuestra colectividad pero por 
supuesto presidente dar un agradecimiento a mi organización política la 
organización nueva generación de quién soy parte y me siento 
profundamente orgulloso de serlo personalidades sí que me han apoyado y 
restrictamente como los hermanos Caicedo Zamorano como la doctora Dilian 
y demás activos que tiene nuestra organización y que representan por 
supuesto si un valor indiscutible en nuestra región en nuestro municipio en 
nuestro departamento. 
 
Presidente compañeros este concejal se ha recorrido las calles de Palmira en 
esta inmediata última ocasión con un propósito y es de seguir sirviéndole a 
la ciudad desde una curul que ha sido caracterizada como juiciosa y 

responsable un ejercicio que hemos hecho con gran valentía en el Concejo 
municipal en un norte indiscutiblemente de control político, pero sobre todo 
de representación de nuestra ciudadanía palmirana. 
 
Hoy nos orgullece hacer equipo con el alcalde Víctor Manuel Ramos del cual 
estamos convencidos presidente que sacará adelante todas y cada una de 
sus propuestas presentadas en campaña pero que lo hará por supuesto de 
la mano de un Concejo municipal que será muy vigilante de cada uno de los 
procesos, muy juiciosos pero sobre todo desde una colaboración armónica 
que trazaremos con el señor alcalde para el bienestar de todos y cada uno 
de los palmiranos haremos eso presidente y compañeros e invitarlos aquí a 
que el señor alcalde ya se ha manifestado en distintas oportunidades en un 
discurso de cero odio donde yo estoy seguro que cabremos todos que 
tendremos participación activa sí en todas y cada una de esas propuestas de 

ciudad para el beneficio de toda la ciudadanía palmirana Muchísimas gracias 
presidente 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto ahora concejal Jesús David Trujillo tiene 
la palabra el concejal Héctor Fabio Velasco y se prepara Andrés Fernando 
Cuervo 
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HC HECTOR FABIO VELASCO HERNANDEZ: Muchas gracias. Quiero 
iniciar esta intervención dándole gracias a Dios primeramente, a mi esposa a 
mi familia que me ha acompañado siempre en los diferentes procesos donde 
he tenido la oportunidad, agradecerle a ese equipo maravilloso de personas 
que acompañaron a  Héctor Fabio Velasco en una campaña a la alcaldía al 
equipo de comunicaciones, al equipo de caminantes a cada uno de los líderes 
que se conectaron de una manera diferente en querer hacer una política 
transparente y eso hoy identifica a este proceso. 

 
Agradecerles a los candidatos al Concejo de la lista gente en movimiento que 
apoyaron a pesar de nunca haber tenido muchos de ellos experiencia en 
procesos políticos haber acompañado este proceso y desde luego haber 
logrado más de 10,000 votos en esa lista. 
 
A una persona que no solo lo aprendí a conocer en esta campaña si no 
durante muchos años y haber dejado una huella imborrable en el municipio 
de Palmira, porque lo más bonito de un proceso es la amistad y la lealtad y 
estar en las buenas y en las malas y por eso hoy desde esta posición le quiero 
agradecer a Ritter López por haberme acompañado en este proceso. 
 
Agradecerle también a un grupo de amigos que hace 20 años iniciamos un 
proceso desde jóvenes y construimos cosas muy bonitas aportando 

diferentes proyectos en beneficio de la ciudad de Palmira a ellos a Juan Pablo 
a Julián y a todos los que han pertenecido a ese proyecto quiero también 
extenderles un agradecimiento. 
 
En lo que respeta a Héctor Fabio Velasco desde esta posición desde esta 
concejalía lo primero es manifestar que este concejal se va a declarar en 
oposición de acuerdo al artículo 6 de la ley que se mencionó del estatuto de 
la oposición, la cual no será  personal o una oposición será una posición 
técnica una oposición con altura que permita que los diferentes proyectos de 
la ciudad puedan salir adelante pero también llamar la atención sobre las 
correcciones que se tienen que hacer para que el proceso tenga que hacerse 
de la forma más clara y transparente por Palmira por ejemplo, como acabé 
de hacerlo en la corrección de la elección de secretario general del Concejo 
como también quiero hoy manifestar y veo aquí varios integrantes del 

gabinete que corrijan el decreto 01 donde han nombrado a dos personas en 
el mismo cargo sería importante que corrijan ese acto administrativo para 
efectos de que no tengan problemas o inconvenientes y que eso pueda surtir 
efectos jurídicos más adelante. 
 
También es importante manifestar que desde esta posición estaremos 
prestos y haremos un llamado para hacerle seguimiento a esos 58 proyectos 
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que han llenado de ilusión y expectativa a los palmiranos porque no solo es 
la manifestación verbal es también el proceso de la implementación pública 
en lo que implica poder sacar adelante estos procesos y llevarlos después de 
una licitación a entregar las obras de estos proyectos que sin duda pueden 
ser importantes para la ciudad. 
 
También es importante manifestar he iniciar el proceso de contratación 
tengan presente que aún en esos 100 días no tienen todavía el plan de 

desarrollo municipal sancionado porque este documento que se constituye 
en la carta de navegación del municipio de Palmira será sancionado 
posiblemente dependiendo de la dinámica de la administración., De este 
Concejo en su construcción y aprobación será posiblemente sancionado en 
el mes de junio. 
 
Como también es importante resaltar Héctor Fabio Velasco va a estar aquí 
presente y vamos a seguir conectados con la gente en los barrios, en los 
corregimientos, en los rincones de la ciudad 
 
Afortunadamente no tengo condiciones para poder hablar aquí no tengo que 
consultar absolutamente con nadie el poder tomar las decisiones en esta 
corporación porque afortunadamente esta posición de curul es totalmente 
libre de ese tipo de situaciones que coaccionan el ejercicio democrático y 

decisivo en este tipo de corporaciones. 
 
Siempre conectados con la gente y haciendo valer ese voto de esas personas 
esas 37,300 personas que confiaron en Héctor Fabio Velasco y que aquí van 
a encontrar una persona que con tan solo 38 años y que con la hoja de vida 
que hemos podido construir vamos a impactar y vamos a adelantar un 
proceso de transformación de ciudad porque Héctor Favio Velasco está para 
rato en el municipio de Palmira 
 
Quiero también terminar diciéndoles a todos ustedes y a los compañeros y a 
la mesa directiva que aquí tendrán en Héctor Fabio Velasco un apoyo para 
acompañar los procesos que tengamos que acompañar esto no se trata de 
ser un obstáculo aquí, hay que acompañar las iniciativas que vayan en 
beneficio en Palmira, pero siempre dejando clara de una manera objetiva 

nuestra posición sin ningún tipo de condicionamiento así que aquí hemos 
dejado claro cuál va a ser nuestra postura. 
 
De conformidad a la ley al estatuto de la oposición a las garantías que eso 
establecen el marco jurídico de Colombia porque un comité de aplausos es 
malo para la democracia en esta ciudad ya lo decía un politólogo Norberto 
que los pesos y los contrapesos en la democracia son efectivos para poder 
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garantizar procesos que verdaderamente impacten en la escala positiva del 
municipio de Palmira. 
 
Me hubiese gustado que el alcalde hubiera escuchado estas palabras como 
garante también de esta posición que tal vez no es la misma de él pero 
también decirle que vamos a estar haciéndole seguimiento como también 
aquí estará pronto el secretario de educación porque me gustaría escucharlo 
manifestar cómo va a adelantar la metodología para lograr llegar a los 

docentes en el mes de diciembre, la bonificación anual que el alcalde le 
prometió a todos los docentes en Palmira Muchas gracias y Dios los bendiga 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Andrés 
Fernando Cuervo y se prepara José Inagan Rosero 

 
HC ANDRES FERNANDO CUERVO: Muchísimas gracias presidente un 
saludo muy especial a la mesa directiva hoy un día muy especial Hace 4 años 
cuando llegué aquí por primera vez me sentía como como si no estuviera en 
mi casa, la verdad hoy siento un agrado no solamente por los compañeros 
que me correspondieron en esta curules del Concejo municipal sino porque 
está como alcalde Víctor Manuel Ramos Vergara el cual nos hemos corrido y 
recorrido las calles de nuestro municipio. 
 

Para comenzar quiero darle los agradecimientos primeramente a mi familia a 
mi esposa a mi hija que aquí están conmigo a mis papás a Diego a Vicky a 
mis tíos yo siempre lo he dicho yo tengo tres papás aquí están conmigo mis 
tíos que son un ejemplo para mí a mis tías a mi tía Carmen que por ahí está 
a mi grupo de trabajo a todo mi equipo de trabajo pero en especial a unas 
personas que estuvieron ahí de frente como fue Katherine, Lady, Robinson 
Estefanía, Aleja y muchos otros que me acompañaron todos los días a 
caminar las calles de Palmira Muchísimas gracias 
 
A todas las personas que se encuentran aquí con nosotros muchas gracias a 
mi movimiento nueva generación muchísimas gracias a Jairo Ortega Samboni 
que fue la persona que siempre nos ha estado apoyando muchísimas gracias, 
al ex senador Julio César Caicedo Zamorano que también está aquí presente 
muchas gracias a la doctora Dilian Francisca Toro y muchas gracias a otras 

personas muy importantes de este movimiento nueva generación que 
siempre nos abrieron las puertas y lo que tenemos hoy es el resultado no 
solamente de un buen trabajo sino que es el resultado de ser personas 
honestas de ser personas que están con la comunidad es ser personas 
humanas. 
 
De aquí de esta Curul del Concejo municipal van a tener un concejal en la 
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calle van a tener un concejal para la comunidad van a tener un concejal 
trabajando con la administración de la mano, porque eso es lo que quiero. 
 
Desde el día de ayer me comuniqué con el alcalde y le dije alcalde quiero 
estar de cabeza en ese primer proyecto que usted tiene con limpiar la ciudad 
de Palmira porque me pareció un buen comienzo para el alcalde Víctor 
Manuel Ramos y ahí vamos a estar, y es un llamado que le hago a todos mis 
compañeros lo estuve hablando también con el presidente 

 
Igualmente, Aquí vamos a tener un concejal que va a ser unos debates 
respetuosos aquí no vamos a tener comité de aplausos aquí vamos a tener 
un concejal que va a estar aprobando los proyectos que vengan para 
beneficio de nuestro municipio, pero también va a estar diciendo lo que no 
está bien y lo que no es beneficioso para nuestro municipio. 
 
Estos 4 años que pasaron fueron 4 años de experiencia que nos ha tocado 
estudiar bastante a cada uno de nosotros y créame que vamos a hacer un 
excelente trabajo para que Víctor Ramos y ese Concejo municipal brillen no 
solamente a nivel nacional e internacional pero lo más importante para que 
la comunidad palmirana se sienta bien atendida para que la comunidad 
palmirana se sienta escuchada y al terminar esos 4 años tengan todas las 
necesidades que han traído a colación o que han llegado aquí a oídos de 

nuestras curules. 
 
Por otra parte, a mi compañero Héctor Fabio me place mucho tenerlo por 
aquí, y sí está muy bien celebro mucho lo que dijiste que no ibas a hacer 
unos debates rastreros porque de verdad la campaña que hiciste fue la 
campaña más rastrera que yo he podido ver en cualquier candidato a la 
alcaldía municipal. 
 
Cómo te decía fue una campaña que de verdad nos afectó muchísimo a todos 
porque quedamos en el tintero absolutamente todos los candidatos que, con 
muchísimo esfuerzo así como lo hiciste tú también queremos llegar a una 
posición o a un cargo de elección popular. Por eso te invito a que te unas, yo 
sé que vas a tomar por el estatuto de oposición te invito a que hagamos unos 
debates con altura  

 
El 29 de octubre se quedó atrás ya la posición que tienes ahí es de concejal 
Sí fue por tu segundo puesto en la alcaldía, pero ya de aquí en adelante que 
no nos vaya a pasar lo mismo que pasó con el alcalde saliente 
lastimosamente hasta el 31 hizo campaña 31 de diciembre del 2023 se quedó 
haciendo campaña. 
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Yo creo que aquí vamos a estar todos unidos para trabajar por Palmira yo 
creo que aquí con lo que decimos no queremos hacerle daño a nadie, han 
pasado muchísimas cosas en esta campaña que pasó en el mes de octubre 
y de verdad que es hora de que dejemos la campaña atrás y trabajemos para 
que Víctor Manuel Ramos Vergara sea uno de los mejores alcaldes que ha 
pasado por nuestro municipio de Palmira Muchísimas gracias 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra José Inagan Rosero y se 

prepara Elisabeth González Nieto  
 
HC JOSE INAGAN ROSERO: Muchas gracias señor presidente y muchas 
gracias al público que aún se encuentra en el recinto gracias por su paciencia 
ya son 3 horas aquí señor presidente y el recinto requiere en esta 
administración que tenga su aire acondicionado, sin duda alguna espero que 
su presidencia esto ya no volverá a pasar señor presidente. 
 
Hago parte de Cambio Radical partido que lidera en el Valle del Cauca el 
senador Carlos Fernando Motoa y es uno del partido que le está haciendo 
una férrea oposición al nefasto gobierno de Gustavo Petro. 
 
Agradecerle sin duda a mi familia que se encuentra aquí presente, a mis 
hijas, a mis hermanas, a la querida familia de tanto aprecio el barrio San José 

y muchos amigos que hoy se hicieron presentes aquí en este recinto. 
 
Señor presidente voy a  trabajar por la ciudad el alcalde con precisión lo dijo 
siete Concejales no lo acompañaron en ese proyecto y claro la campaña ya 
pasó pero hay que decir que los que hoy estamos sentados aquí tenemos la 
gran responsabilidad de solucionar los problemas de Palmira, son 350,000 
palmirano usted lo expresados señor presidente que tienen la esperanza y 
eso lo ha expresado al alcalde en sus intervenciones, Palmira tiene 
esperanzas, tiene fe, tiene deseos de que aquello que no se resolvió en los 
últimos 4 años se resuelva. 
 
Sin duda no es fácil y aprovecho también para los secretarios de despacho 
que hoy se encuentran aquí decirles ese plan de desarrollo sin duda será 
revisado y se apoyará en todo aquello que vaya a solucionar los problemas 

de Palmira yo pienso presidente que aquí hay una gran número de Concejales 
con mucho conocimiento con mucha experiencia con muchas ganas y los que 
hoy hemos vuelto a esta corporación venimos con ese propósito pues ahí lo 
he venido haciendo durante más de 35 años trabajando por Palmira, 
trabajando por la ciudad por la gente que necesita. 
 
Ese tema de la inseguridad nos tiene agobiado señor presidente, pienso que 
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el alcalde ya debe estar citando ese Concejo de seguridad en la campaña lo 
expresé hay que recuperar el centro de Palmira señor presidente hoy se hizo 
una gran campaña Palmira es mi casa Qué bonita frase el parque Bolívar 
tiene que recuperarse el centro de la ciudad debe recuperarse el espacio 
público para el público para la gente para los contribuyentes para los que 
pagan los impuestos Por eso yo debo decirle presidente que ha venido a este 
Concejo nuevamente a trabajar de la mano de la mesa directiva de todo el 
Concejo reconozco en Víctor Ramos el deseo el propósito la buena fe la buena 

voluntad la preparación de una persona que quiere hacer las cosas bien por 
Palmira 
 
Estaremos allí no haciendo parte de una coalición de gobierno ni de Concejo 
pero representando al pueblo palmirano a la gente que confió a la gente que 
creyó y a la gente que votó por esta curul por eso hoy expreso ese 
sentimiento Ya lo hice en el pasado no voté por el doctor Laura arboleda y 
sin embargo aproveche proyectos de él no votamos por Ritter López pero lo 
acompañamos en ese proyecto de transformación de la ciudad y hoy sin decir 
que haya votado por Víctor Ramos quiero decirle al alcalde y se lo expresé 
algunos días pasados de que contara con este concejal en todo aquello que 
vaya en beneficio de la ciudad para eso estoy aquí señor presidente. Muchas 
gracias  
 

EL PRESIDENTE: Tienen uso la palabra concejal Elisabeth González Nieto 
y se prepara Gerzahin Hurtado 
 
HC ELISABETH GONZALEZ NIETO: Gracias Señor presidente. 
 
Muy corta esta intervención, pero es básicamente agradecer a Dios por 
darme la oportunidad primero de cumplir un año más de vida, segundo de 
recibir este regalo de poder llegar a la corporación de nuevo. 
 
Agradecerle a mi madre, a mis hijos, a mis hermanos, a los sobrinos, y todos 
los familiares que siempre estuvieron ahí al pie del cañón para luchar junto 
conmigo. 
 
A ese equipo de trabajo incansable que me tuvo que soportar durante todo 

este tiempo mil gracias. 
 
Es solamente darles gracias a todos, a mi directorio el directorio liberal 
Popular a mi presidente y jefe el doctor Libardo López Rodríguez, es una 
escuela que tengo hace más de 31 años haciendo política social que espero 
seguir haciéndolo. 
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Darles una bienvenida especial a todos y cada uno de los Concejales electos, 
a ustedes les auguro igual que a todos los que ya venimos mil éxitos muchas 
bendiciones ya todos tenemos claro que aquí venimos a trabajar a seguir 
luchando por la comunidad. 
 
Contenta de ver personas tan estudiosas tan preparadas tan pilosas aquí hay 
mucho joven que empieza su trabajo en el Concejo y espero al igual que 
todos que podamos perdurar en el tiempo simplemente eso que sepa Palmira 

que sí hubo gorda para rato. Mil gracias 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra concejal y se prepara Gerzahín 
Hurtado y se prepara Alexander González Nieva 
 
HC GERZAHIN HURTADO SALINAS: Muchas gracias señor presidente, 
Estimados palmiranos distinguidos Concejales miembros de la mesa directiva 
miembros de la Administración municipal y para todos los presentes que hoy 
nos acompañan en este evento y también para los que desde la virtualidad 
están siguiendo este momento, darles un saludo muy especial decirles 
primeramente que Dios los bendiga y que él les conceda a todos y cada uno 
de ustedes un feliz año 2024. 
 
Felicitar aquí a nuestra querida concejal Elizabeth por su cumpleaños la 

apreciamos y esperamos que Dios le permita muchos años de vida al servicio 
de esta comunidad palmirana que tanto lo requiere lo necesita felicitaciones 
doctora. 
 
Primer lugar quiero darle gracias a Dios por habernos permitido llegar por 
primera vez a estas instancias y formar parte de este Concejo que hoy toma 
posesión para desde aquí poderle servir a nuestra querida Palmira. 
 
Darle gracias a la doctora María Luisa Piraquive al doctor César Eduardo 
Moreno y su esposa, Ángel Oviedo, al doctor Carlos Alberto Baena, al doctor 
Manuel presidente del partido, a toda la bancada de congresistas del partido 
político Mira, al ingeniero Maximiliano los ediles a todo el comité Nacional 
Departamental y Municipal, asesores delegados, líderes, amigos, a mi familia 
que hoy me acompaña, mis padres, mis hermanos, mi esposa, y mi suegrita 

a quien quiero con todo el corazón y a los 2475 palmiranos que depositaron 
su confianza en el partido político Mira para que hoy podamos tener esta 
curul a nivel municipal. 
 

      Decirles que desde la bancada del partido político Mira partiendo de la base 
que somos un partido político que fomenta el diálogo social los valores y los 
principios cristianos que a su vez somos defensores de la libertad religiosa 
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como lo establece nuestra constitución política que consiste en la elección de 
creer o no creer y respetar esa decisión. 
 
Que desde aquí procederemos su articulación institucional y que por este 
motivo el partido político Mira de hecho presentó la ley antidiscriminación 
para proteger así de esta manera las organizaciones y entidades religiosas. 
 
Desde el Concejo trabajaremos para seguir articulando este derecho en el 

municipio de Palmira debido a su gran aporte a la restauración del tejido 
social, así como el crecimiento espiritual en amor para las familias y las 
personas que nos rodean evitando así que el odio siga fragmentando nuestra 
ciudad. 
 
Somos un partido político que creemos y trabajamos arduamente con todos 
los grupos poblacionales como la mujer, los adultos mayores, la juventud y 
por esto también desde el congreso se ha impulsado los beneficios para 
definir la situación militar para mayores de 24 años estudiantes universitarios, 
técnicos y tecnólogos que hayan cursado cinco semestres. 
 
Somos un partido político que creemos que debemos trabajar por el tren de 
cercanías en el municipio de Palmira el departamento del Valle del Cauca ha 
logrado sancionar las ordenanzas sobre la autoridad regional de transporte y 

el tren de cercanías debemos aprovechar que ya existe este corredor férreo 
que le pertenece al estado y desde este Concejo proveedor la articulación 
institucional para avanzar hacia el objetivo del tren turístico de Palmira y el 
Valle del Cauca  
 
Somos un partido político con principios y valores comprometidos también 
para trabajar por el deporte como elemento crucial para el desarrollo integral 
de nuestros ciudadanos trabajaremos incansablemente porque las 
oportunidades y espacios que fomenten esta práctica deportiva en todo el 
municipio 
 
Comprometidos también desde el Concejo para mejorar la calidad de vida 
porque yo he sido dignatario de juntas de acción comunal, terminé mi periodo 
en el 2023 como presidente de acción comunal de la del barrio Oasis de la 

Italia y sé lo que es trabajar por la comunidad sé lo que es jalonar proyectos 
y beneficios en pro de nuestra comunidad y por eso desde el Concejo 
apoyaremos y trabajaremos con las juntas de acción comunal y con aso 
comunal mirando los planes de acción comunal que van a presentar en este 
periodo para que así de esta manera juntos articulemos y saquemos adelante 
a Palmira por el emprendimiento, la formalización laboral, el turismo 
trabajando por nuestros cuatro corredores turísticos Rozo, Bolo Tablones y 
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la Buitrera. 
 
Resaltamos finalmente nuestro compromiso para trabajar por la Palmira 
ejemplar que ha propuesto nuestro actual alcalde doctor Víctor Ramos 
Apoyaremos todos aquellos proyectos que vayan en beneficio de nuestra 
ciudad lo que sea conveniente para nuestra comunidad, así como el partido 
político Mira apoyamos al alcalde Víctor Ramos para que se haga de su 
gobierno lo mejor por Palmira. Un abrazo para todos Dios los bendiga Muchas 

gracias señor presidente 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto, tiene uso la palabra el Honorable 
Concejal Alexander González Nieva y se prepara Juan Felipe Bolaños 

 
HC ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias señor presidente. Hoy 
solamente muy corto y muy breve sé que llevamos más de dos horas aquí 
con este calor nos preocupa con los amigos. 
 
Solamente dar los agradecimientos primero a Dios, a toda mi familia, mi 
esposa, mi hija, mi madre, mi padre, todo ese grupo de familia que estuvo 
acompañándonos en lo difícil que es una campaña Ese maravilloso grupo de 
trabajo muchas gracias a todos ellos. 
 

Mi organización política que ha creído en Alexander González a los directivos 
de nuestra organización política muchas gracias al partido Alianza Social 
independiente muchas gracias por darnos la oportunidad por supuesto de 
volver nuevamente a estar en el Concejo municipal muchas gracias de 
verdad. Por supuesto a todo ese equipo de compañeros que hoy estuvieron 
con nosotros en el pasado periodo y por supuesto hoy me agrada mucho 
tener un grupo de compañeros estudiosos y de todos los partidos políticos 
que sé que va a enriquecer mucho este proceso y este debate en estos cuatro 
años. 
 
Muy convencido y seguro de que la administración de Víctor Ramos el cual 
apoyé, recorrimos las calles estoy seguro de que va a hacer una muy buena 
administración se va a conectar con las comunidades. 
 

La comunidad se conectó con él en campaña y por eso fueron los resultados 
y estoy seguro que en esta administración no vamos a hacer de la misma 
manera ahí estaremos pues haciendo el debate trabajando incansablemente 
por esa comunidad y ese grupo de amigos que nos eligió nuevamente para 
llegar al Concejo 
 
Teniendo en cuenta que fui miembro de la mesa directiva del Concejo 
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anterior y el doctor Héctor Fabio se refirió frente a esa resolución que había 
un error, decirle doctor Héctor Fabio que precisamente el error se corrigió en 
esa resolución 311 del 2023 usted mismo solicitó que se le diera lectura hoy 
en esta sesión muy oportuna esa solicitud porque con eso queda en el acta 
en esta sesión de hoy por supuesto el que no se hubiera leído no invalidaba 
el proceso porque se hizo de la manera y cumpliendo todo el procedimiento 
establecido por la norma y teniendo en cuenta que esta resolución ya se 
encontraba publicada en la página del Concejo municipal. Era una resolución 

pública que me imagino que de ahí usted pudo leerla y pudo hoy pues traerla 
y solicitar que fuera leída aquí o sea darle claridad que el error sí se corrigió 
en esa resolución como usted lo manifestó que se le diera lectura en el día 
de hoy 
 
En lo demás muchísimas gracias a todos, éxitos a la nueva mesa directiva sé 
que lo harán de la mejor manera, éxitos a todo el grupo de compañeros 
Concejales y por supuesto sé que estos cuatro años van a ser de un debate 
importante. 
 
Me alegra mucho usted doctor Fabio y que lo manifestó como segundo en 
votación a la alcaldía hoy ocupa esta curul y que usted ha manifestado que 
se va a declarar en oposición, por supuesto sé que sus debates van a ser 
enriquecedores porque conozco de su aspecto técnico, pero por supuesto 

aquí vamos. 
 
Aquí hay un grupo de 18 Concejales más, que vamos a estudiar defendiendo 
las políticas de manera técnica también de un alcalde que le prometió a las 
palmiranos hacerlo bien y que por supuesto estoy seguro que lo va a hacer 
de la mejor manera recuperando la confianza de los palmiranos que 
habíamos perdido en los cuatro años anteriores Muchas gracias señor 
presidente. 
 
HC EL PRESIDENTE: Con todo gusto Honorable Concejal. Tiene el uso de 
la palabra Juan Felipe Bolaños y se prepara Antonio Ochoa 
 
HC JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA: Primero que todo un saludo a la 
nueva mesa directiva les deseo lo mejor en este periodo. 

 
Un saludo a mis compañeros, feliz cumpleaños Elisa y saludo al público que 
ha estado aquí durante tantas horas, gracias por el aguante. 
 
Inició mi intervención agradeciendo a mi hija y a mi sobrino que amo tanto, 
a mi mamá, a mi papá, a mi hermana, a mi movimiento Despertar Juvenil a 
la asociación Juntos a mi barra popular querida la fuerte Palmira a la barra 
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del América Villa de las Palmas y a mis tres referentes que iniciaron mirando 
a lo lejos y por esas cosas de la vida terminé siendo amigo y aliado de ellos 
Juan Fernando Reyes, Oscar y Ariel Ávila quiénes son culpables en gran parte 
de que hoy esté sentado aquí y pueda ejercer como concejal. 
 
Y finalmente a mi barrio querido el Sesqui donde aprendí el valor de la lealtad 
y de la amistad y que para mí orgullo fue el barrio en el que más votos saqué 
gracias por permitirme ser la primera votación de la zona urbana y la quinta 

del municipio contando la zona rural, desde esta curul lo representaremos 
desde la mejor manera y ejerceremos un control político basado en la en lo 
académico, pero sin dejar atrás la realidad social. 
 
No nos prestaremos para show mediáticos y nuestra consigna será si 
criticamos algo es si tenemos una propuesta para mejorarlo de lo contrario 
no entraremos en peleas que lo único que hacen es afectar el beneficio de 
nuestra ciudad. 
 
Nos enfocaremos a lo que más nos ha caracterizado que es la pedagogía y 
el mostrarle a la gente por qué nos tenemos que interesar en lo público. 
 
Hoy me sorprendía porque muchas personas ni siquiera sabían dónde está 
ubicado el Concejo municipal la verdad eso algo preocupante, esperamos que 

durante estos cuatro años nuestra labor acerque a la gente, a este Concejo 
y la gente entienda que aquí se toman las decisiones más importantes de la 
ciudad. 
 
Pasaron 4 años donde el mayor valor que tuvo la administración fue la 
transparencia el gobierno de Palmira Pa lante encabezado por alcalde Óscar 
Escobar benefició el principio mayor de nuestro partido que los recursos 
públicos son sagrados. Esperamos que este gobierno continúe en esa 
dinámica. 
 
Aquí estaremos para defender lo bueno que hizo ese gobierno y que 
esperamos que continúe y también para apoyar las cosas buenas de este 
nuevo gobierno las cosas que benefician a la ciudad claro que contarán con 
nosotros y para apoyarlas. 

 
Cierro diciéndole a esos 10 muchachos que hoy se convirtieron en más de 
100 que en 2019 me copiaron para esta locura diciéndole lo logramos del 
barrio y la tribuna popular al Concejo muchas gracias presidente 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto Honorable Concejal tiene uso la palabra 
Antonio José Ochoa y se prepara Edwin Marín 
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HC ANTONIO JOSE OCHOA BETANCOURT: gracias Señor presidente, un 
saludo muy especial a la mesa principal, a mis compañeros de Concejo a 
todas las personas que nos acompañan en el hemiciclo y a quienes nos ven 
y lo siguen por las diferentes redes sociales 
 
Muy breve quiero aprovechar esta oportunidad para dar gracias a Dios en 
primera instancia al movimiento Nueva Generación, a los directivos de este 

movimiento que sin el apoyo de ellos no hubiese sido posible llegar a esta 
curul. 
 
Agradecer a toda mi familia a mi esposa, a mis hijos, a mis sobrinos, a mis 
cuñados, a mi nuera, a mis primos, a mis hermanas, Adelita, Amparo a 
Socorro personas que fueron fundamentales en este en este proceso y en 
este proyecto. 
 
Quiero hacer una mención de honor a mi hijo a Víctor Manuel Ochoa quien 
se hecho al hombro esta campaña, quién fue mi conductor, mi gerente de 
campaña, mi asistente 24/7 que manejó la campaña de la mejor manera fue 
quien me manejó todo yo creo que sin ese apoyo esto no hubiera sido 
posible. 
 

Quiero agradecerle al doctor Jairo Ortega porque siempre ha estado allí, a 
Víctor Hugo López al diputado Hugo Perlaza quién hemos formado un equipo 
y con ellos hemos sacado este proyecto tan importante adelante agradecerles 
a todas las personas que colocaron ese granito de arena para que hoy 
Antonio Ochoa repita este Concejo. 
 
Hace 4 años cuando llegamos aquí parecía mentira y este fue mucho más 
difícil, fue muy difícil porque tuvimos muchas adversidades un alcalde 
atacándonos sin necesidad hablando mal de los Concejales haciendo una 
campaña sucia por eso digo que fue muy difícil, pero logramos sortear todas 
esas adversidades. 
 
Hoy lo único que tengo son palabras de agradecimiento para toda esa gente 
que hizo posible que Antonio Ochoa sea concejal de nuevo. Muchas gracias 

presidente 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto Honorable Concejal tiene el uso de la 
palabra Edwin Marín y se prepara Karen Martínez 
 
HC EDWIN FABIAN MARIN MARIN: Muchas gracias presidente, saludo 
especial a toda la mesa directiva al público que nos acompaña los dirigentes 
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políticos a los periodistas a todas y cada una de las personas que han 
aguantado hasta esta hora Ángela para que podamos llevar esta sesión inicial 
tan importante en este nuevo gobierno. 
 
Quiero agradecer primeramente a Dios por esta oportunidad de estar de 
nuevo aquí, a mi familia a mis, hermanos, a mi hermana, a mis sobrinos, 
pero especialmente a mis padres y una mención especial a mi señora madre 
que con una tienda me sacó adelante gracias mamá te amo profundamente 

sin ti sin ninguna duda no estaría aquí de verdad que les pido un aplauso 
para mi señora madre. 
 
 
Quiero agradecer también a todos y a cada uno de los amigos y equipo de 
trabajo que lograron este propósito que hoy varios nos acompañan a Juliana, 
Sandra, Carolina, William, lucho, a Juliana, Natalia los demás creo por ahí. 
 
A la organización alternativa liberal que nos brindó ese apoyo y a los más de 
2000 palmiranos que confiaron su voto que me llenan de un honor tremendo, 
pero también de una responsabilidad de asumir como lo hemos demostrado 
durante ya cuatro años con la mayor responsabilidad, esta curul así que a 
todos ustedes gracias por darme esta oportunidad no los vamos a 
decepcionar lo vamos a hacer de la mejor manera. 

 
Quiero felicitar y también resaltar la mesa directiva que hoy elegimos usted 
señor presidente John freiman Granada felicitarlo por esa dignidad creo que 
usted es un concejal que ha demostrado en esta corporación. Soy testigo de 
la responsabilidad que usted tiene, gracias a su trabajo en el periodo pasado 
sacamos adelante muchos proyectos importantes tengo que reconocer que 
usted fue pieza fundamental y hoy me siento con mucha gratitud y convicción 
de haberlo elegido como presidente de esta corporación. 
 
También a la doctora Jenny Paola Domínguez que hoy para mí es prenda de 
garantía para el funcionamiento de esta corporación doctora Jenny felicitarla 
por este cargo lo ha hecho muy bien lo hizo muy bien el periodo pasado y 
me alegra enormemente de verdad, que es un voto con convicción sacamos 
adelante también procesos muy importantes de la mano siempre está 

disponible para todos y a los nuevos compañeros decirles que con la doctora 
Jenny Paola tenemos garantías en la corporación felicitaciones. 
 
Y no es menor la Vicepresidente y el y el Segundo  Vicepresidente que van a 
acompañar esa mesa directiva acompañar este inicio de la corporación es 
fundamental para que tengamos un buen gobierno. Así que a todos les 
auguro el mayor de los éxitos como mesa directiva. 
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Ahora yo quiero darle mi mayor felicitación al alcalde electo a esta nueva 
administración que hoy inicia y quiero Resaltar pues lo que yo venía pidiendo 
Hace mucho tiempo que hoy se inicia con una administración nombrando 
profesionales palmiranos yo fui un crítico profundo de eso y creo que con eso 
Palmira ya está ganando yo creo que hoy Los profesionales que conforman 
el gabinete municipal tienen retos enormes y están llamados a solucionarlos 
porque hoy los ciudadanos nos están pidiendo son resultados hace poco yo 

colocaba en mis redes sociales señor presidente de Cara a lo que fue la 
elección del presidente de Argentina el liberal Javier Milei el siguiente tweet 
 
“Cada día me convenzo más de que no se trata de izquierdas y derechas se 
trata de lograr gobiernos capaces de generar bienestar para toda la gente  la 
cual se cansa de la crisis, de la inseguridad, de la pobreza y del descaro de 
los gobiernos” 
 
Por eso gobernar con resultados es una obligación a eso está llamado este 
gobierno ha resultado a gobernar sin retrovisor a gobernar con resultados 
los retos que debemos asumir compañeros son enormes si hablamos de 
seguridad hoy los palmiranos nos sentimos completamente inseguros las 
estrategias dadas en la administración pasada no dieron los resultados 
esperados llegamos a cifras históricas por eso es que uno en cualquier parte 

del territorio se siente inseguro y esas estrategias se tienen que evaluar y 
mejorar profundamente 
 
Al secretario de movilidad le quiero decir desde hoy que asume quizás uno 
de los retos más importantes en la historia de la ciudad porque tiene de cara 
el proyecto más grande de intervención en la movilidad que es el deprimido 
de Versalles la rotonda del Parque del azúcar imagínense Cómo se va a 
colocar nuestra ciudad los próximos 4 años son más de seis obras que has 
sido concesionadas ruta del Valle y por ahorita una administración y un 
secretario de movilidad que tenga el mejor plan de tráfico que garantice lo 
que va a hacer esta gran problemática y traumatismo para la movilidad de 
los ciudadanos 
 
Al secretario de Gobierno, hoy le quiero hacer una solicitud pública, hoy los 

comerciantes del centro de la ciudad no aguantamos un día más el problema 
de la calle peatonal a mí me avergüenza profundamente el parque Bolívar 
 
Felicito que desde hoy se inició esta administración lavando el parque creo 
que es un excelente mensaje, hoy secretario y con muchos comerciantes 
para que ataquemos y resolvamos y no dejemos avanzar más la problemática 
de la pérdida del espacio público, sé que es un problema difícil tenemos que 
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tocarlo con autoridad, pero con humanidad hay que entender la problemática 
social y desempleo tan enorme que tenemos, pero no por eso tenemos que 
aceptar que se siga perdiendo el espacio público. Es de verdad una 
problemática gigante usted no se imagina la cantidad de quejas y problemas 
económicos que esto ha generado a los comerciantes que pagan impuesto y 
tiene que pagar sus empleados si bien no es justo con la gente que está ahí 
pues es menos justo con quien paga impuestos no tener las mismas 
condiciones para poder trabajar por eso desde hoy dejo clara mi posición 

firme de que el espacio público en el centro de la ciudad se tiene que 
recuperar 
 
Quiero también mencionar para ir terminando que los aspectos culturales 
también seré la voz de muchos gestores que hoy piden que sean tenidos en 
cuenta para poder desarrollar los diferentes proyectos culturales de la ciudad 
no podemos aceptar que se nos caiga el teatro vaquerón no podemos aceptar 
que hoy se tengan que cerrar muchas pero muchas instalaciones culturales 
como la escuela municipal de arte eso no se puede permitir por eso hacemos 
el llamado desde hoy también al secretario de cultura para que saque estos 
procesos contractuales que garanticen toda la infraestructura cultural pero 
sobre todo que tenga en cuenta a los gestores culturales como el motor del 
desarrollo cultural de Palmira. 
 

En las áreas deportivas sé que el alcalde tiene experiencia y es una autoridad 
en el tema y soy un convencido que el deporte también tiene que ser una 
bandera muy importante de este gobierno ese instrumento de 
transformación social y de oportunidad para nuestros deportistas que esos 
incentivos lleguen a cada uno de ellos. 
 
Ya por último señor presidente yo quiero decirle que desde esta curul 
continuaremos trabajando de manera incansable por los palmiranos. En la 
administración pasada se demostró que los proyectos con los que estábamos 
de acuerdo los aprobamos sin ningún problema les dimos celeridad y trámite 
a más de 70. Tuvimos diferencias con algunos y seguramente también los 
tendremos con la administración actual. 
 
Pero decirles hoy a los compañeros y al alcalde Víctor Ramos que cuenta con 

este concejal que hay que sacar adelante múltiples proyectos para sacar esta 
ciudad del atraso en el que se quedó estos 4 años así que cuentan con este 
concejal y solamente me queda por decir presidente que Dios bendiga esta 
corporación y esta administración que entra Muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE: Amén, tiene el uso de la palabra la concejal Karen     
Martínez se prepara Nelson Triviño  
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HC KAREN LICETH MARTINEZ: Muchas gracias presidente. Bueno 
primero que todo muy buenas noches para todos agradecerle a Dios por esta 
oportunidad que nos brinda porque sin él nada de esto es posible. 
 
Segundo agradecerle a mi familia, a mis papás que la verdad han hecho un 
sacrificio muy grande por sacarme a mí adelante porque tuvieron que irse del 
país precisamente por falta de oportunidades ese es uno de los puntos 

importantes que yo quiero tocar aquí en el Concejo para que tengamos más 
oportunidades para los palmiranos, porque hoy en día hay muchas familias 
que se ven desintegradas precisamente por eso, porque no encontramos acá 
una forma diferente de empleo y es más fácil conseguirla por fuera que 
dentro de nuestro propio territorio. 
 
Quiero agradecerles también a mis hijos por su aguante en esta campaña 
porque no es fácil, no es sencillo a veces las personas creen que ser 
Concejales es fácil que usted se sienta o ahí habla con la gente y sencillo 
usted consigue una votación o consigue alguien que lo quiera apoyar y no es 
así, la verdad es de mucho trabajo y eso fue lo que hicimos. 
 
Nosotros en esta agrupación, en esta organización política buscamos la forma 
de poder llegar a todas las comunidades y ese es el reflejo que tenemos hoy 

una votación que para nosotros es muy importante y muy gratificante 
 
Agradecerle a mi esposo que ha sido una parte muy fundamental por su 
trabajo y su lucha incansable porque sin él esto tampoco sería posible y 
segundo a mi equipo de trabajo que la verdad es muy importante a Carmen 
a Juan a Dayana a cada una de esas personas que hicieron parte de toda 
esta campaña que se la jugaron con nosotros. 
 
Agradecerle a la organización política Arroyave que fue un apoyo 
fundamental para nosotros, también gracias a ellos hoy también podemos 
decir que estamos acá. 
 
Decirle a los palmiranos que Karen Martínez hoy deja de ser la concejal de 
3700 personas que la apoyaron y hoy es la concejal de todos los palmiranos 

Muchas gracias. 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto tiene luz de la palabra Nelson Triviño y se 
prepara Gustavo Díaz 
 
HC NELSON TRIVIÑO: Muchas gracias presidente, a las personas que nos 
acompañan hoy en el recinto darle gracias a Dios por darme otra vez la 
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oportunidad de estar aquí en el Concejo municipal una ciudad que tanto 
quiero y darle gracias especialmente a mi padre que aquí me acompaña y a 
mi madre que no estaba aquí presente, pero yo sé que desde el cielo me está 
acompañando. 
 
Nelson Treviño hijo de padres campesinos orgullosamente el campo y que 
otra vez está aquí en el Concejo municipal para seguir luchando por la clase 
menos favorecidas de esta ciudad. 

 
Comprometido siempre con la gente como lo dijo Antonio Ochoa gracias 
especialmente a dos personas, a mi hermano Wilson Triviño que es como el 
motor de este proceso llegar al Concejo y mi hijo mi hijo también Antonio mi 
hijo también fue el que manejó todo en mi campaña gracias a mi hijo y 
gracias a mis hijos Juliana, María Camila, mi esposa que aquí me acompaña 
y ese grupo de amigos que acompañaron a Nelson Triviño a ese grupo de 
trabajo Juan Carlos Luna, Luis Mario Castro, Miguel Quevedo esa cantidad de 
palmiranos que siguen creyendo en este campesino una persona que llegó al 
Concejo municipal por ellos. Que estos 4 años venideros va a estar ahí 
comprometido con la con la gente. 
 
Las elecciones fueron el 29 de octubre ya eso dejémoslo atrás invitarlos a 
todos para trabajar por Palmira importante pensar en Palmira ya los rencores 

de campañas todos esos discursos que solamente se escuchan en campañas 
dejémoslos atrás pensemos en la gente que más lo necesita. 
 
Yo tengo una persona que la tengo aquí al lado aquí enfrente muchas gracias 
Catalina que Dios me la siga bendiciendo porque yo sé la clase de persona. 
 
Todas las personas aquí presentes aquí van a tener un amigo, un amigo 
concejal un amigo de todos y a mis compañeros vuelvo y le recalco de que 
hay que pensar en Palmira sí que necesitamos unirnos como lo dijo nuestro 
alcalde vamos a luchar para que Palmira sea totalmente diferente para bien 
muchas gracias presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene uso la palabra el concejal Gustavo Díaz 
 

 
HC GUSTAVO ADOLFO DIAZ GOMEZ: Muy buenas noches presidente a la 
mesa directiva, buenas noches a mis compañeros, a las personas que han 
aguantado hasta el final. 
 
Decirle antes de iniciar señor presidente me pongo en primera fila para que 
este hemiciclo tenga las puertas abiertas y mejoremos el tema de la 
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ventilación, que mejoremos sobre todo el tema del aire acondicionado. 
 
Yo creo que estamos llamados a los compañeros que tenemos que estar de 
frente a la gente. La gente está pidiendo a gritos un Concejo que esté en los 
territorios y por eso quiero agradecer iniciando a Dios porque yo creo que 
esta curul se la debo primero a él, pero también se la debo a mi familia a esa 
familia que siempre ha creído en este hombre de 38 años que tuvo 
dificultades para estudiar pero que salimos adelante y hoy tenemos una 

carrera de administración de empresas y de comunicación social. 
 
Pero en especial quiero darle mi agradecimiento en vida, pero sobre todo en 
público a todos los que me están viendo en estos momentos a través del 
Facebook Live a una mujer a la cual me le quito el sombrero a una mujer 
lideresa que intentó dos veces ser concejal de Palmira, pero lastimosamente 
no pudo, pero hoy quiero decirle Marta Rosalba Gómez que es mi madre que 
se encuentra en la gradería gracias por los valores que me enseñó, pero 
sobre todo me inculcó a valorar. Valorar la vida valorar de dónde soy sentirme 
orgulloso de donde soy. Nunca olvidarme de las raíces y cuando hablo de 
sentirme orgulloso siempre llevaré la bandera de mi barrio San Pedro de 
nuestro barrio San Pedro porque me llevaré con orgullo y quedará en la 
historia que soy el primer concejal que tiene el barrio San Pedro con casi 
19,000 habitantes y nunca en la historia se habían colocado de acuerdo para 

escoger un concejal. 
 
Aquí estaré apoyando a ese alcalde por el cual no vote, no voté por Víctor 
Ramos porque lo diré con vehemencia a mí la gente me escogió fue para 
trabajar. 
 
Quiero agradecer a mi equipo de trabajo a esas personas que se la sudaron 
quiero agradecerle a mi partido Gente en Movimiento al proyecto Palmira 
2040 y a toda la gente que obviamente lo compone, pero sí quiero ponerme 
a disposición de esta administración porque sí quiero que tenga muy en claro 
que Gustavo Díaz Gómez o Gustavo Diago como me conocen no va a pasar 
aquí sin pena y sin gloria. 
 
Quiero decirles a mis compañeros seré nuevo, pero no soy nuevo en 

experiencia social y aquí levantaré mi voz y levantaré también mi palabra 
cuando vea que las cosas no le favorecen a la ciudadanía 
 
Aquí yo creo que la gente necesita cambios significativos cambios de 
seguridad cambios a nivel de empleo un mejoramiento en la atención en la 
infraestructura del hospital Raúl Orejuela Bueno, necesitamos que llamemos 
señor presidente y a todas las empresas de servicio público porque no 
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podemos seguir afectando el bolsillo de la gente necesitamos que también 
trabajemos por la educación y por el mejoramiento de las infraestructuras 
donde están nuestros niños y nuestros jóvenes. Imagínese el calor que 
estamos aguantando nosotros y tener 30 niños dentro de un aula educativa 
y a veces sin ventiladores mi voz es sobre todo para que tengan algo 
presente. 
 
Quiero invitarlos a algo en algún momento cuando coloqué mi nombre a 

consideración me encontré a muchas personas que me llamaron a decirme 
que pasaría vergüenza cuando me lanzara el Concejo de Palmira porque no 
iba a ganar y que no iba a sacar más de 500 votos y aquí les estoy 
demostrando de que con labor social y sobre todo colocándole pasión y 
compromiso no le permitía a nadie que me truncara mi sueño. 
 
Hoy le hago el llamado a la gente que no permita que sus sueños se vean 
irrealizables simplemente por la negatividad de algunas personas que no 
creen en uno y lo importante es creer en uno mismo y ahora que me escogió 
1413 personas los votos que saqué quiero decirle a toda la comunidad de 
Palmira que voy a trabajar incansablemente por esta ciudad que tanto amo 
y que los invito para que trabajemos por la marca de ciudad para que hablen 
bien de Palmira en todo el mundo. 
 

Para que aprovechemos las redes sociales así como la aprovechó el alcalde 
solamente para veces salir en las redes sociales pues simplemente decirles 
que la idea es que tampoco lo hagamos de esa manera sino que vendamos 
a nuestra ciudad de la mejor manera, pero sobre todo valorando a esas 
mujeres cabeza de hogar, valorando a esos niños con capacidades especiales 
que lastimosamente y quiero ser proponentes de ese tema señor presidente 
que yo sé que con su bagaje y con su apoyo vamos a lograrlo, necesitamos 
que tengamos acceso a las personas en silla de ruedas en condición de 
discapacidad. Es injusto que una persona en silla de ruedas quiera venir al 
hemiciclo del Concejo y no tenga las posibilidades de hacerlo o necesite el 
apoyo de alguien para poder entrar acá a levantar la voz. 
 
Si quiero decirles que aquí hay un amigo que aquí hay un concejal que 
marcará la historia de Palmira pero que sobre todo trabajará en equipo por 

esta ciudad y aquí voy a dejar a un lado los colores y aquí lo importante es 
dejar en alto lo que quiere la gente y es que le resolvamos las dificultades 
que han tenido en tantos años porque aquí va a haber un concejal que 
trabaje sobre todo en labor social y comunitaria. 
 
Agradezco a la fundación huella la cual nos hemos ganado muchos premios 
a nivel internacional, agradezco a la junta acción comunal de mi barrio San 
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Pedro, y a los demás líderes de las distintas juntas comunales. 
 
Necesitamos trabajar de frente con los líderes de los barrios, de las veredas 
de los corregimientos porque son ellos los que saben de las necesidades. 
 
Aquí habrá Gustavo para rato porque no me van a callar la voz cuando algo 
no esté bien pero que tampoco me haré a un lado cuando beneficio traiga 
para la comunidad. Dios les bendiga para todos y un feliz año nuevo para 

toda la ciudad de Palmira 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias tiene el uso la palabra la concejal Jennifer 
Yepes 
 
HC YENNIFER YEPES GUTIERREZ: muy buenas noches, ya estamos que 
nos vamos está haciendo calor. Gracias a todos por estar aquí gracias por 
haberme elegido con más de 2500 personas que votaron por esa curul 
Gracias a mi mamá a esa profesora incansable que sacó tres hijos adelante, 
con un padre que de verdad también la luchó, unos hermanos valiosos y unos 
amigos que sudaron la camiseta conmigo. 
 
Por más de un año, yo tuve una campaña de un año porque a pesar que en 
algún momento me conocían yo quería que me conocieran un poco más 

porque la verdad esta labor social con aquellos jóvenes que están en el rap 
en el hip hop fue bastante bueno y positivo. 
 
Hoy quiero decirle al Señor alcalde que vamos a camellar vamos a trabajar 
me encantaría que ese Concejo estuviéramos también en la calle como 
equipo y que también la sudáramos con él con el señor alcalde porque no 
hay que dejar sola la administración. 
 
Para camellar hay que sudarla y hay que sudar la camiseta en conjunto 
entonces aquí tienen una concejal que quiere construir ciudad que quiere 
construir oportunidades y que de verdad no está encargada ni de poner un 
talante ni de poner zancadilla sino de construcción. 
 
Yo vine aquí por oportunidades denme la oportunidad de seguir trabajando 

por Palmira denme la oportunidad de construir con ustedes Concejales y aquí 
estoy a disposición no solamente del Concejo y la administración sino de cada 
uno de los palmiranos que me eligieron. 
 
Gracias a ese equipo de trabajo que luchó conmigo a los que se quedaron y 
a los que no están aquí gracias hay que agradecerle a Dios y a la virgen muy 
amable presidente. 
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EL PRESIDENTE: Con todo gusto Honorable Concejal, ninguno más de los 
Concejales va a intervenir. 
 
Terminamos la sesión diciendo tres cosas. Primero lamentamos el sensible 
fallecimiento del concejal de la ciudad de Tuluá que fue asesinado o fue 
baleado el 31 de diciembre y que lamentablemente ha fallecido. 
 

Igualmente le deseamos un feliz cumpleaños a la Honorable Concejal 
Elizabeth González Nieto estamos debiendo la torta  
 
Siendo las 7:37 de la noche se cierra la sesión y se cita para mañana a las 
04:00pm 
 

 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejo y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán 
una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan 
intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 

comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones adoptadas”. 
Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el respectivo audio 
de la sesión de la fecha. 

 
En constancia se firma en Palmira. 

 
 
 

 

 

JOHN FREIMAN GRANADA LUZ ÁNGELA VÁZQUEZ PERALTA 
Presidente Primera Vicepresidenta 

 

 
 
 

 

 
YULVER MORALES CADENA JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 
Segundo  Vicepresidente Secretaria General del Concejo 
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